CCNEENCRT Of (HE)FORWAHET I 51 L

T YA LB O B B G C oI S B B B ARy ) T (B B DS G CQoA~VRES | " TR L6 B B I8 | O W TR E 38 2 B | 9 Co sy "HIR TR0 F M QY 218355776

(RENT L B NE Y AL HOENY) RN NN VR REF RIR T EOaE Y

“CNGZHECQORI QRO T QTG 0 B Rl T 2@ 50 e

CCNTRCQORI QBT VI HCT ¢RI O ae B BRI T @6 BB B ) " F L N2 BT @ @RI B o B B R0 T3 6 H 2 | 9 CoT BB LG H 12
CCNBEGLEWI TRV NI E DB QLN EO N VEREFEOEHYE MR THTREE )T (T

- - - 0°00T 0001 — - - - - - - - — — — — — - - - 911 911 911 1g%ay €9
s 1 - 8C6 6.6 — - - - - - - - - - - I - - - - o Ly 87 TEd, 9%
- - - €86 V66 — - - - - - - - I - - - - - - - LLT 6L1 081 TEEI L0F
- - - 0°00T 0001 — - - - - - I - - - - - - - - - zel zel (4d TENSYEE 98¢
- - - 186 0001 — - - - - - v - - - - - - - - - Lyl 671 671 THES” 788
z1 ¢ - L6 886 — - - - - - 9 - - - - - g - - - 052 {214 182 Tdted gog
- - - V66 L66  — - - - - - 8 - I - - - - - — — gse vee gse T 198
Z'1 I - 886 0001 — - - - I I 4 - - - - - - - — — 8 98 98 Tedr |1 ¥ae
zo 1 - 186 766 — - - - - - 9 - 4 - - I - - — — aLy 8Ly 18% b x4 21
- - - 6.6 0001 — - - - - - 1 - - - - - - - — — G0S 916 916 USETH 11
g0 ¢ - €86 366 — - - - - - Al - id - - 4 I - Z — 080°T 060°T 660°T WmE 012
- - - 166 07001 — - - - - - L - - - - - - - — - ore 67¢ 67 HSERY 602
- - - v66 0001 — - - - - - 4 - - - - - - - — — a1 el el tenkk 202
Vo ¢ - 986 68 — - - - - - 21 - id - - I I - — — v 975 286 EY 902
- - - ¢'86 0001 — - - - - - I - - - - - - - — — 9 99 99 ¥ 50T
- - - 766 V66— - - - - - g - I - - - - - - - €91 €91 791 145 W 07
- - - 686 966 — - - - - - il - g - - - - - I - L6 786 886 TN/ €02
¢0 T - €86 066 — - - - - - 9 - 4 - - 4 - - - - 96¢ 66¢ 12 W 208
00 1 00 €86 €66 — - - - - - 0L I 2z g - I - - - I 000 170 1L0% LT 102
- — - 0°00T 0007 — - - — — — ¢ — — - - - - - — — €8 €8 €8 ~ T
0 W1 00 786 66 — - - — I I 63T — o g - 8 g - g 1 7626 €986 G166 ~ N7
- — - L'86 66 — - - — — — g I — - - - - - — — 9gT 181 8GT ~ £
1o vl 00 v86  v66 — - - - L L 191 L oy g - 8 g - € L £66'6 €600 95101 Hedol L
70 91 00 186 V66 ¢ - - - 4 4 691 4 8¢ iz Z g L I 1 g 16G°0T 60901 $29°0T € 189 A4
() & g ¢ wlg
(@t TV R o) s | s @ @ y
(%) ) FokR mwy&w W&&MN Am M@E mwwﬁww w @ ) @ [FEIEUR %)
G . EH R oA S £ o) (| g RS ey | s Lo~
woosm | o Pelze] il il AR ()20 | FOW Fh | () B 42 « <
Woa | aun il cumall gy | W DA Nvied [ wumon A4k | N
Rl I o COVE: = £HCC3Y & 4w of HEsy
plE MM&HM (BHH) B9 cod~vey (F) 4 B EMOEY,
[fi85%c 1=
Y 9+h) T

/4

(T—€) B FEw MMk L L
BHUVOREE Hd

,88,




- - - 0001 0001 —  — = = ==y 89 89 10 €op
- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - % % T, 19F
- - - 696 066 — —~ - —~ - —~ - —~ 1 —~ - —~ - —~ - — €6 96 9 & L0V
- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - — - - - - - 18 18 18 TR 98¢
- - - pL6 0001 — —~ - —~ - - ¢ —~ - —~ - —~ - —~ - ) 8L 8L THES Ve
ze ¢ - 6v6 86—  — - - - - ¥ — - - - - ¢ — - - e gel 9g1 TR Gog
- - - G'66 0001 — —~ - —~ - - ¢ —~ - —~ - —~ - —~ - —~ 181 281 281 T 19€
0z 1 - 086 0001 —  — - - I z — - - - - - - - = e 0% 0% TWIFI( Ve
- — - 786 966 — — — — - — z — 1 — - — - — — — 0vz €ve PPz el o 4 712
- - - Z66 0001 — —  —  —  —  — g - - - - - - - ==z poz poz e 117
G0 € - g6 066 — — — — - — 01 — € — - z I — — — 995 €Lg 6.5 WITE 012
- - - 86 0001 —  —  —  — = = g - - - - = = =g 6S1 651 IS ENY 602
- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - 19 19 ik 202
oo 1 - 68 686 — @ — - - - — g -z - - = - - = 9 992 692 WY 902
- - - 0001 07001 — - - - - - - - - - - - - - - - @ % % RN 502
- - - 88 886 — - - - -  — .z - N 08 18 e g 07
- — - 886 866 — — — — - — 8 — 1 — - — - — — —~ oLy 08¥ 18% T €02
01z - 066 066 - - - - - - g - - - - oz - - = = gl g61 161 W 202
- - - 186 66 — — — —~ — —~ w1 el z — —~ — —~ - — €607 9907 2L0C E 107
- - - 0001 0001 —  — - = - -z - - - - - - - - = e &b &b 7 Ty
0 071 - £'86 €66 — — — - ! 1 26 - 44 4 — 14 S - — — €16 G96‘F 866 AN N/
- — - 186 186 — — — — — — 14 I — — — — — — — — 8L 8L 6L AN [=
¢0 ol - €86 €66 — - — - I 1 96 1 144 4 — 14 S - — - ¥€0'G 980'G 0zl's H ¢ mq Z _“_% @u
€0 14! 00 686 266 I — — — 4 4 86 — 92 4 I S 9 1 — I 91¥°G 86V 006G H ¢ m@ 1€ Nm N_M
® 2 [4 SR = la ¢ ®
- @ Mopevalrevalozsn|l 0 @ 2w | 2w o Ny
(%) ks ) 205 ovquacr G| e )| FETEL g - gom | B 2 @ © @ [EREEE )
e ) gm0l sl (CESTRAA LT I PR R R m‘mm‘ v@ # | soy TEREL ~
s | @ [ SR NGy e e el ooz ey Vo | Have | wm (OB f & «]
ol I E 2= U B % covo|| - #Ee [ N LU seiray | ) sty RO W*MWM_\
D)BEY =&Y G ) B MG COa~VRE VeSS X (u\« Rt bR SR e SHEesE e
niscol| @) W py P s
e
(Y Tsh) P

(2 —€) T F 3K siv I Sk N w3 =5 gL

,89,




- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - 8v 87 87 L3y €oF
ey T - €16 166 — - - - - - - - - - - I - - - - 1z i €2 I 197
- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - ¥8 ¥8 ¥8 I3 h L0V
- — - 0001 0001 — - - - - - I - - - - - - - - - 59 59 59 THN/SECE 98¢
- — - 0°00T 0007 — - - - - - 1 - - - - - - - - - 1L 2 1L TeF S ¥8¢
- — - 0001 0001 — - - - - - z - - - - - - - - - 121 121 121 e cog
- - - 766 F66  — - - - - - € - 1 - - - - - - - oL oL €L IS 19¢
- — - 0°00T 0007 — - - - - - - - - - - - - - - - 9¢ 9¢ 9¢ L0kl bae
Vo T - 6.6 266 — - - - - - v - 1 - - I - - - - 22 582 182 P 2 4 212
- - - 996 0001 — - - - - - 9 - - - - - - - - - €52 29¢ 29¢ P33 117
- — - 886 166 — - - - - - v - 1 - - - - - z - 148 118 028 I 012
- - - G'66 0001 — - - - - - g - - - - - — — — - 681 061 061 PSERY 602
- — - 6'86 0007 — - - - - - 4 - - - - - - - - - 98 18 18 thsnkk L02
Vo1 - 286 686 — - - - - - L - g - - 1 - - - - 8L% 087 €87 LPEI 907
- — - 9.6 0007 — - - - - - 1 - - - - - - - - - 7 117 117 s S0
- - - 0001 0001 — - - - - - I - - - - - - - - - €8 €8 €8 £} 5 707
- — - z86 166 — - - - - - 9 - 4 - - - - - I - 867 705 208 T/ €02
- - - 9.6 066 — - - - - - g - g - - - - - - - 102 V0% 907 T 202
o 1 10 786 £66 — - - — - — 8% — 6 £ - I - — - I 196T  G86'T  666'T 1S 107
- - - 0°00T 0001 — - — — — — I — — — — — — — — — or or or IS bes
1°0 i 0°0 G'86 766 — — — - — - L9 - 81 € — 14 — - € 1 1787 888‘F L16F AN N/
- — - 186 0001 — — — — — — € — — — — — — — - — 8. 6. 6. AN [=
1'0 14 00 G'86 766 — - — - — - LL - 8l € — 14 — - € } 656 L00'G 9€0'G Hex o h.d_.\
00 4 10 6°86 966 I — — — — — ) 4 ¢l 4 I — I — I 14 GI1°G 1G1°G VLG mmmqﬂmwﬁw_w
® e e ¢ ol 4 ©
@ Mopevalrevalozsn|l 0 @ 2w | pw ® .
(%) mwﬂwm mmmwﬁﬁ M&KJ vm‘%ﬁﬂ MMWM it () " s | e +%mm : (@ ) @ fiitac] I
[ 24 buseme vl = 2 gl & g wH e : Eaka
moww| w5 el B BETON ()T [ #OV #n | svs s 1% «
oiats | || GRS Tk — ~HWD # YAy AT YR | ) LN SOk I E s . N
W A P O[5 i gt . P iy 9 .
iy b e e o mmacoavar OV " A | wenn R
- B e e N (&) 45 B HMA
i et
(Y Tysh) o

/4

(€ — €) B & 3 s [0k Yk N Ty 3y <5 o zL

,90,




- = — — - - - = = = T LV 8V 8V — 1 T — - - - - - — — L9 L9 89 — 1 T — - = - - = - T V1T STT 91T Ew@mmm €oF
- 1 I - - = = — — 1 — 02 13 44 - - - - - = - - - — — g 4 514 - 1 1 - - = — = — 1 1 4 Bl Ly TN, T9V
- = — — - - - = = = — 78 78 78 - = — ¥ - - - — — 3 T 88 16 S6 - = — ¥ - - - — — 3 T LT SLT 6LT Emmmn_u L0V
- - - ¢ - - - - — - — g% £ € [- - - ¥ - - - - — — — g € 16 |- - - 9 — — — — — — — 9l 9l 2zl [ 08¢
- = — 1 - = = - = = — 0L 0L TL - = — T - - - — — 3 T VL LL 8L - = — 4 - - - — — 3 T 144! LV 6Vl EMM_T‘ 78¢
— 1 1 ¢ - - - = = = — LT LTT 121 - = — 0l - - - - — 7 — 611 ecl gel — 1 T [ - - - - — ¥ — 9€2 ove 114 ‘E&%K Gcog
— 1 T 9 - = - = = - T 791 G91 LT — 0 14 6 - = = — — 1 T 69T TLT 28T — € € ST - = - — — 1 14 £ee 9€¢ 12519 Emme% 19¢
- - -1 - - - - - - - & g€ % [- - -1 - - - - -1 - & e o0 [- - -z - - - - -1 - g8 v8 98 IWEN( vae
— ¢ 4 4 - - - — — ¢ ¢ 144 1€¢ 194 — 1 T 9 - - - — — ¢ 6 {44 9¢€¢ e — € € 8 - - - — — 9 [48 (147 L9V 8LV Wil > 4F 212
- 1 1 4 - - - = — 6 14 Eidd 6672 293 — 0 14 9 - - - - — 7 L LE% 9¥e {414 — ¢ ¢ 8 - - - — — 1II 11 o8¥ S09 91§ LUZETH 112
— ¢ 4 L - - - — — ¢ L 867 809 LTS - G S 1 - - = = — . 8T  0€S GGG €LS — L L 02 - - — — — 0I 14 820°T €90°T 060°T W_U_ﬁjm 012
- - — 9 - — — — — 1 — ¢ ¥ 06l [~ 1 1 o - — — — — 7 — 9 8T 6 [~ 1 1 o — — — — — & — 62  0oEe  6FE SR 607
— 1 T T - = = — — 1 ¢ 18 a8 L8 - = — 6 - - - = = = T LG 86 L9 — 1 T 0T - = = — — 1 14 8¢l el Va1 1r_.\_m_\_:w_w 1202
- = — 1 - - - - =2 14 ¢LT 6L 08% — 1 T ] - - - - - = g 163 092 992 — 1 T 9 - - - - — 7 L 0es 6€9 IS HEI 902
- - — T - = = — — 1 — 6¢ o 1874 - = — — - - - = = = T 4 Gc 14 - = — T - = - — — 1 T €9 <9 99 1r_u__ k¥t S02
- - - - - - - - - = g 08 €8 €8 - = — — - - - - — — 1 6L 08 08 - = — — - - = = = = 14 661 €91 €91 L5l $07
— ¥ ¥ L - = - — — 9 6 8LV €6 ¥0S - L L 6 - - - - — g ¥ S 79v 08¥ — TIT 17T 91 - - - — — 11 €0 €06 166 786 m.\_ﬂ.@é\ €02
— 1 I ¥ - - - - = ¢ € 61 661 702 — ¢ ¢ €] - - - = = - I 98T 181 S61 e 4 4 6 - - - - — ¢ 4 6L¢ 98¢ 66¢ I 202
— g S el - - — — — 8I 12 826°T L1961 S86°1 |— 22 22 6V - — — — — €2 6% €E6T G861 9%0C |— Lz L2 29 - = - = — 1¥ 0§ 198°¢ 256 70V m.\_%mw 102
- - - - - - - - - - 1 & oy oy e 4 194 94 - - - - - - - — — — 1 8 €8 €8 A T
— 6l 61 5 — — — — — b 8 LOL'V ¢I8TV 8887 [~ v Sy o0l — — — — — g& L8 TIVO'V O08LV S96V [~ V9 ¥9 61 — — — — — 66 GVl 8VE'6 26G'6  £58'6 VA 7
- - - - - - - - -1 - 8 6 6 |- - -1 - - - — — — — 1 . 8 |- - -1 - - — — — 1 — &¢I 9 LI 7 ]
— 6/ 61 (§ — — — — — 8y 65 Ve8v 1€6F% LOOG |— GF GY wr - - - = — 25 L8 19/ 006% 9806 |— +¥9 +9 8L — — — — — 00l 9Fl G8S'6 1€8'6 €60'01 HeE mw 4 u% ,ra_.\
— 0% 0% 7S - — — — — 9¢ 09 I8'F LL0°G 161G [— 0S5 o0 9T — — — — — v 8L SIS 2LZ'S 8S¥G |— oL 0L 061 — — — — — 8L 8ET €ET0T 6FE0T 609°0T1 mmm@ﬂmwﬁﬁm
wi[wv [ 42 | 2 [y [eonfoes] 12 [y Jeon]weafmns] 4 sl [ 4 | 2 w [ponfasfwaz| 4 s[4 | 2 [y [oe]es] e ] s IRE

7| 1 F— h A ) 7| | ;
g el 1 B # ¥R | seamse (R H R R iy W . ¥ | ow -
TR NGRS | Wﬂm\%w%ﬁsww P T BN | Lo P A paE S 4l MTMMW%MR%& P T N

i it

(Y TYd)

B m F O~ 5 35 BN n 3 L odh €L

-91 -




€ — ¢ — — — €& - g Hemel e
T — 1 - — — 1 — 1 HedyTCNH 7
RATe i [CoFe Ak | - (EAHETH—)
ny |’ f_ | 5 [wee] ﬁﬂmg_ m.,@w_ 1 ¢y
yva o N7
4% =2] |_vW
(Y T9e)
¥ty ¥
¥ B EmN O~ ¥R Gt b AL
- - - - - 1 W 8 & |1 - - — — — 19 9 8 |1 - — — — 1 oy g 9 1138 €97
1 - - - - - 9@ o 1w |- - - - - - @ w2 <% |t - - - - - ‘¢ 57 97 1HNOL 197
- - - - - — 8 ¥’ w |- ¥ - — — 1 '8 6 € |- v - — — 1 @i en Ll W83 h L0V
- ¢z - - — — £ €@ 9 |- ¥ - — — — g€ g & |- 9 - — — — 9 9zl TENSECE 08¢
- 1 - - - — o0, 0 1L |- 1 - — — 1 ¥ < 9 |- z = — — 1 w @ IHE S 188
I ¢ — — — — 1 uar o1 |- o1 — — — — eIl 611 62 |1 e — — — — 9¢ 98 05 IH3RA GOE
I 9 — — — 1 ¥1 1 @l ¢ 6 — — — 1 691 o 18 ¢ ¢ — — — g gg gee  gse IS 198
- 1 - - - — g ¢ 9% |- 1 - - — — ‘8 & e |- z - - — — 8 €8 ¢8 I8N vze
¢ ¢ — — — ¢ & 8¢ & |1 9 — — — 6 v €c ok |¢ 8 — — — -zl 6¥  19F  oLp P o dF 212
1 ¢ — — — ¥ 9% 0% €2 |¢ 9 — — — L e ¥e @@ ¢ 8 — — — 11 €8  ¥6F 908 12638 117
¢ L — — — 8 8k 90¢ <¢g & e — — — 61 T1e& 0% 8¢ [L 08 — — — L& 630°T 950°T €80 YITE 012
- 9 — — — — g8 ¢8T 681 |1 Ol — — — — 9y1 9p1 LT |1 9T — — — —  62€ 626  9IE USERE 602
11— — — ¢ 18 ¥ 98 |- 6 — — — 1 & 8 19 |t o1 — — — ¥ 81 @ gCl Peikk L0g
- 1 - — — ¥ e Lz 8& |1 ¢ — — — ¢ 1 09 92 |1 9 — — — L 085 85  ¥kS B 902
- 1 - - - — e 6 O |- - - - — 1 w s« s |- 1 - — — 1 €9 79 59 ¥ 02
- - — — — ¢ 08 €8 € |[- — — — — 1 6 08 08 |- — — — — ¥ e €I €I )8 07
vy L — — — 6 6. 88 66v [L 6 — — — ¥ S 6y Wy |11 91 — — — € ¥26  L¥6 PG P €02
I v — — — €& ¥l 61 gz |¢ ¢ — — — 1 98 .8 ¢l [ 6 — — — b 08  ¥8¢ L6 PET 202
S ¢ — — — 1z 66T 09T 8961 |ez  6F — — — 62 9€6T 96T 9€0C [L& @9 — — — 0%  G98‘C GIEC  FOOF M 107
- - - - - 1 e o O |- - - - — — & & & |- - - — — 1 28 €8 ¢8 T
61 16 — — — 65  OILV 69L%F P8V [ev  ovI — — — 88  PROV €Ly LI6Y P9 61 —  —  —  LP]  $GE6  10S6 296 T
- - - - - — 8 8 & |- 1 - - — — 8 8 6 |- 1 - - — — ‘9 9¢r LGl T
6L L& — — — 09 [z8v [88% €96% |[S¥ WL — — — 88 GOV €G8% 6£0G [v9 861 — — — 8yl 2646 OVL'6 2000} | Hedzle L
0z ¥5  — — — 09 9%F 9v0's 0ZIG |o¢ 98T — — — 6L 1GT'G 9€Z'S @Z¥'e [0L 061 —  —  —  BEL EPTOT 28Z0T ZSOT | ey TEN Ak
(%) E%i_@@_ g E%_@__ m_ﬂ_ g () %@_Egm_ = _ﬁ@__ m_mn_ g () __ﬁ@_ﬁm_ﬁ_ s | ,_@_ YHF _ g
o] P Ll i Il WEZ) + R ) i Wil e kol B o | e b I G LR "
nd | (ley) B . < |asm|aww] @) SR . S e |kEE [ ) g . s o«
s i 12
(Y Tye)
Ml o (=] A
B EFHEHYEY O~ 3L s BN L VL

7927



Q@I QY O L VYV NG Y B B T 30025 o B 9 CoME T RI T O L VS 28 G Co M) €
‘2@ (I CHZOYIUREL W) 97 ) T (QINGUREL W) 32— ) “[36F L a—(O8) TS S T3 st "8
TR L A—LEEIE ) R A—GF W KL T3 A - fddr BeH L) CTSRE B W0 S G ) TRV SR ) TS - S0 ) TR S
CTSCEVEE R ) TSRO - S L (0 20RE )) BN EEE T (T3RR3R E ) ISR Il SO S ) B e s T (T3ewl) T3 S ) MU TR K ONEEkH ¢
REZGFGNL VNG COLEY 4 TR 3L B (USRS 0 3 ok Y oy (Bl — ) Wh g A E TR T

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - = = = = = = In538 €9
- -1 - - - - - - - - - - - -1 - -1 1 - - - = — 1 = = 1 1 I, T9%
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - = = = = = = = = — | &3 L0v
- - - - - - - - - - - - = = = = = = = = = = = = = = = — = — | [\:3%% 98¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - = = = = = = NS v8¢
- - - - ¢ - - - - - -1 -1 1 - -7 &z - - - - - — g — g g TmdRed cog
e BT =B C):
0001 - - 1 - - - - - - — 1 I - 1 - - - - — — — — — — — 1 1 — 1 Im7k N vee
- -1 - - 1 - -1 1 - - - - - - — — — - — — — — — 1 = — 1 1 Qi > 4F 212
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - = = = = HEFE TTE
- - - - ¢ - - - - - - & - € g - - - - - - - - - - - & - ¢ g HmE 012
e B4 TD S N70:1) 14
S (151
- -1 -1 - - - - -1 - -1 1 -1 -1 1 - - —-— — — 1 1 - 7 7z LI 907
e et [ 11122 R
- e W 100
S e (e IE N
- - - - 3 - - - - - - - - - - -'%2 -'% ' - - = - = = 2 - ¢ HHETF 202
- -1 - - - - - - -1 - -1 1 = - - — — — — — — — 1 — — 1 1 1IME 107
FL - v 3 6 3 - - 1 3 [4 G 3 9 L 3 G - 9 9 - - - - - ¥ ol I - Hesclk &
88l 1 1 4 ¢l I - 1 - 1 I 8 4 L 6 - ¥ 4 4 - ¢ - ¢ 4 4 vL € el 91 Hedr 1 74
oo e e |veu [saw [ 7 | 6 [owifsaws| |7 | e wwsew| {7 [ [ewfeew| |7 | e [weulsew]| |7 | e [ |sew]|
2l g g L] u g
w7 & Y& | N 76 | e Y76 | [T Y76 | [T 67 & | e & «
W
ORWEN e - N QYOG TIREH H A HHNTE HIE 1
&Y

¥ & WhOW N oz HONE B L b 9.

,93,




*C QO TP R A T o B
"2 RO O L PN A Y
‘2R DY FHED) E 15 2 B 2 BREV T LRI

€
4
T ()

— — — — — — — T — —

- - - - - - ! 174 - -

I

S
sl A
A nki
A Juk
e
L o 4
ieg
QTTES
HHDERY
P kk
TR
7
L6 W
N
P
TPV

It

7| &

7| &

7| &

7| &

|G|\ & |G| | & || &

R

7| &

izl

i 7

ditAnkk

S Jug

dseEd | df | i3egd [ TR ) B> R

e %

3 Tl

diLp & T

(Y 29¢)

B ¥ MO DE Ly

,94,



TRV UN G E N 2 P 2 BN LTIy (D)

T T S T S L ANARET

Av&weﬁwm
UL M) LT,
(ORI UL ~
AWM EY A—4
%G
EY A48

S T T . . L

* O
WA EE LR
e
%1#@&@%
- Y A —
' ! ¢ gy oxmal
%xml#%wmq
-l B
¥ 0 OB
Y 1Y

S S R A 3 )
S T S S S S A £ (A g
e S R L 1 T
S e - o
ROV -

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — rqu

g L

RS i

4

_95_

S e e - - S £

e e SR SR 2 S SR SR - B - X ¢

R RN
@ E T AT

| R

e whal X

P73
e e e T2
- - - - - - - - - - - - - - |/ ¥ - - - - 1 1l - - - - - 1 - 7 T } ¥ 6 L
vl | |w|v|w|v|a|r|u]|v|alrs|a|r|w|v|a|rs|a]|v|a|v|a|rz|a]r|a]lr|a]r|w]|r]u« EET
gyl | sy | deaakk [ dedrme | dezeq o ods| gzese | e Jaoere] e | gomny | aovess | aowss [ womer [ gz [owe | &

il i ¥ i

(Y - 9+h)

W EWMWEWMA R HIE L h 8L




‘I E AL OGTU  AAZROFRUNEGT AL E AL O " RIS QR QO H ey 160 AL
(RIp NI T EUNEY 2 Mﬁw%ﬁ_@lt@@@PWS@SP\E%@T@%% LR TR TAET )9
CCNEEHGRE QT (BHE)FQ R BYSHE T g1 Lo~ T Yad— ¢
Y E U . Co M@ 6 B B A B e =y ) T (B B DM 9 CoA~VRE | TR 06 B B GE3 10 % T4 TE 3R 2 Bl ) 9 CQ B3kl " RIR T O IE QB MO QI 21 B3l | B3l H gy 676
CCNTRHGRY Of (FHE) FO 2RI G COA~VIE O TN 9 Co ksl
TR TSI QEME S QY 2SR ) TR SR SR O E RIS L Qo IR F O 0 g B B0 W 0 Q0 RO O TN T L (R I OF i BY B "Ry B ) 0 23k H ey 1€y
CCNTFEG RO QI ORI N H <T@ [ 6 Gy B B P12 T @) S0 ) ¢
CNZELROAI QBT VA HCT LRI Y e BB " RI7 T B B ) U T @RI ORI O e B B R T @06 R ) 9 CoT ML) T
CCNFEZLFEM NI DGO ERE QYL W RGNV B E QBT Y E R REHIT ()

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - LmEad €97
- - e s s s s s s e e e s e - - TN 197
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - g8 L0V
- - - - e — — LUV SR 98¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - InE S v8¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Im#ed 69¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - w8 19€
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - LAk vee
- — - I'v6 T¥6 T - — - — - — - -z - - - - - - -z 3 pE Wil x4 212
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - IZEEH 112
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - WITE 012
S-S S s s e e s e s s e e e - - HSERE 608
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Wdnkk L02
- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - - ¢ ¢ ¢ LRI 902
- — - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - - 38 8 8 I S0Z
- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - - ¢ ¢ ¢ 4165 07
- - - 69L  9F8  — - - - - - - - -z - —~ - —~ - - - o 11 €1 Ll €02
- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - - 6 6 6 WY 202
- - - VL6 0001 — - - - - - - I - —~ - —~ - —~ - - - e 8¢ 8¢ T 102
- — - 6°Cy V1L — — — — — — — 1 — 4 — — — — — — — € S L GEAY) - B
- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - - L L B E S 7
- - - g6 86 © - - - - - - - -z - —~ - —~ - - - 8 88 06 ) G I
- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - - 7 7 2B W
S e 5w
- - - vve €96 ¢ - - - - - - ' - v - - - - - - - vol 801 Hedoly i
- - 6e6  GG6 ¥ - - - - - 1 - S - - - - g0t <ot 01t H ey Te9
A
®) 4
@ Mogvs ©) 2 | O ® w
o i | d ; 49 (@ HRFOUE
Amv %MMW MMW@&; |28 ﬁwﬂw s 1 AWHM i) B wmseqnm | WS | oo ‘mmm_ . © CUN IR (v)
[ é%ﬁWﬂ gL %k%@ 0% Mmﬁw THER| 84 | FEve | pem |OHEWR . y & |
wey o it vz < B | (O EAEATEL st | 20 | S (R 5 Y Bk
i ‘Lm‘ fc B GO~ VRE T = =7 o RAEER WEgh 7w = el HmimE
R e s () BRGSO P (81) 4 S SRS
ffif pane=y
70 N
= H
(T— €)W B H A 6 MYE G g () S WA 6L

=

BHELY%OP ES BWEd) B % x4 &

_96_




- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - In¥k2d €9¥
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - LENO, 19V
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Ins38dh LOY
- - - - et - - Ll 98¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - IHE S v8¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Tudged Go¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Tt 19€
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - LmAkNi( v2e
- - - 0°00T 0001 — - - — — — — — — — — — - - - — — 2% 22 2% Wi x4 212
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - LHSEZH 112
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - WITTE 012
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - LSRN 607
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - kg L02
- - - 0°00T 0001 — — - - — - — - — - — — - — — - — 4 4 4 L ELIY 907
- - - 0°00T 0001 — - — — — — — — — — — - - - — — — i i4 i ¥ S0Z
- - - 0°00T 0001 — — - - — - — - — - — — - — — - — € € € 145 W 07
- - - 06, 0GL — - - - - - - - - 14 - - - - - — - 9 9 8 I €07
- - - 0°00T 0001 — — - - — - — - — - — — - — — - — i v i T 207
- — - 0°00T 0001 — - - — — — — — — — — — - — - — — 43 143 43 PMET 107
- — - 009 009 — - - - - — - — - 14 - — - — - — — ¢ ¢ g 6 T A - il
- - - 0°00T 0001 — - - - - - - - - - - — - — — - — 9 9 9 HEH Y
- - - 0°00T 07001 — - - - - - - - - - - - - - - - - 19 19 19 £ = G 0
- - - 0°00T 0001 — - - - - - - - - - - — - — — - — € € € £ B oS
S =5 g
- — - L6 €L6 — - — - - - - - - z - - - - - — - eL gL SL Hedzy L
- - €6 €L6 T - — - - — - - 4 - - - - €L 2 L H ¢y 160 7k
A
N ¢l= +,_m @ o I IO o« (@ ,
@ o || w,,.w_w %) mwmw memwmm Sighe- WMMMM Am CEl L el it ‘ Wu.vm BM © @ Y
Wm%%ﬁ: Mw%ﬂﬁw AMMWMHWWV vwm sEL Q%MMM\&M ) /W\mwwm @HB—M_% M‘nmmw ) 6 4 e /NMWE 4 LR 12 /DW m_
S [ || e e SRS i) B mwacoa ey O Y e ot FEEQL FoBH
(@EEE T e
[y
(Y 2k) I

(2 — €) ¥ & 35 < Nf M2k NE Lo 2 (92 <5 b ) 3 6 3 50 N8 6L

_97_




- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Iygegs cov
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ez 197
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Tl LoV
e - - TS 98¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Ingsy vse
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Iuggrd coe
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - InSis TO€

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Twakn( vee
- - - £'e8 €€ 3 - - - - - - - - Z - - - - - - - o1 o1 a i 45 212
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2 TTE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - HIME 012
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - dISBIY 60T

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Henkk 202
- - - 0001 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - - I ! I EIY 902

- — - 0°00T 0001 — — — — — — - — - — - — - - - - - 4 i 4 Ik 602
_ _ _ - - — — — — — — - — — - — — - - - - - - - - U 102
- — - 008 0001 — - - - - - - - - - - - - - - - - i g S V[ €07
_ — — 0°00T 0°00T — — — — — — — — - - - - - - - - - g g g wtwn_v ¢0¢
- — - €es 0001 — — — — — — — 1 — — — — — — — — — g 9 9 LM 107
- - - - 0001 — - - - - - - I - - - - - - - - - - 4 4 I A - G
- - - 0001 0001 — — - - - - - - - - - - - - - - - I I L HE S 5l
- — - 16 1'€6 ¢ — — — — — — — — z — — — — — — — 12 L2 62 5o GE Y
- — - 000 0001 — — — — — — — — — — — — — — — — _ I I 1 m WM_ mmlu S
- - - - - — - - - - - - — - — - - - - - - - - - - £l
- - - 618 6€6 ¢ - - - - - - L - [4 - - - - - - - 62 le £¢ Hexzzlt &
- ~ b6 16 2 _ _ _ _ _ I _ ¢ — - - - z¢e ze Ge H €y 180 o
A
e ¢ @ ‘la ¢ @
. X e v s ; o ©® S ®) ()
@ e 2 o | LS ST 8 elite] IR (T wmsouns| W06ty | (GRE ) © | @ )
woam| Cam || A o Ui I - grFof 5, | £0¥ B " o« «
i | u ||Gns® (OME g laenmen e | o7 | vaney FRLET e ; B £ N7
wo@n AW\ s Tl et |5 ool s covam|| - Y S S a1 o | Wk
pirE & | Spraney (B MG COA~VREY — FWIT RS
[y o
(Y 2k) g

(€ — €) % & 35 < Nff Yk Nf Lo B (9 <% b ) 3 &6 3 30 NE & 6L

_98_




_ _ _ _ — - — — — Z - — 4 G 2 k- G6 5
— I I — — — — — - - - - ! HOE S F
— 12 12 — — — — - — — — - L2 £ 5 G Iy
- H e ﬁ T
_ _ _ _ — - — — — - — — — £ o B M
- 62 62 — — — — — — 4 — - Ie %
_ I 1 _ — — - — — — I I € G 2 o - GG M
— 9 9 — — — — — - - - - 9 HHOE S ) F
— 19 19 — — — — - — — — - 19 £ o5 G
- € € - - - - - - - - - € £ g B O
_ _ _ _ _ - - — — — — — - = @ H W
— LL LL — — — — — — — 1 1 €L %
_ I I _ — - — — — Z I I G G 2 o - G S
— L L — — — — — - - - - L B OE S g FH
— 38 38 — — — — - — — — - 88 2 5 G 1y
- 4 4 - - - - - - - - - 4 g g B O
_ _ _ _ — - — — — — — — - F 7 H W
— 001 001 — — — — — — 4 1 1 0l ._.m
I P ) ok o 1 M2 | MHT g o 1 HEVEE | D [ HHE
S| g = AN S SR
bl # 12 ¥ & = £ X
e Tl
St sy B e S 2 (14 e TR B B dh R = £ =
(Y Is)
H
BB O~ dthmE (R d) Sk 2 (1E 4

_99_



CCHHERITE AL OSTU  RAYCRIFNGE AL EQT VAL Y AL OH "R IEQ FMIEQ H e Te¥ 49
CCNEENGRE QI (B EQ RN T ) 51 LY
T A <GBy 6 O v B B . CoREIB 6 I B B PR ) T T (Bh) B NI G CQoA~ VLR | " T B8 06 I BUA | Q% TH 030 2 B ) 9 CQOBRER " RIR T I M Q' 21 B3k |76
(XN T L " BN 2 EY OENG) GRY NG N WHH LT RIR T EOTET )T
CCNFHECQORI QYD W HCT LY 08 e B " RIR TR 508 ) ¢
‘CNRECQORIQOEIFT VA HUT LB LR B " RI7 T L6 BB B ) "B MO N BT RILQ B LY g BB " RI7 T2 06 21 ) 9 COT @G H )T
CCNZ R EW NN NI E R E OIEN N EC N Y B EOERVE) PR HTREET

€8]

188 i ¥ 7'6e v'6e - - - - z - - i - L - 1 91 91 €9 1EETH €9
9'1¢ a1 L'€T 9'1¢ 9'1¢ - - - - - - - a1 - G - 6 a1 1 8¢ TEd, 19%
6°9 11 022 269 269 - - 1 - I - - 01 - ¢ - cg o011 011 651 THES L0F
762 01 §'9z 69z §'9z - - - - g - — 01 — ¢ — 6 6 6 ve TS 98¢
z'18 2z €€z €91 €91 - - - - I - - 2z - z 1 01 L L v THE S v8e
879 9% €8l L2l L2l - - - - I - - o - z - ¢l 6 6 1L Tfd Gog
705 19 0F1 ree ree - - - - - - z 19 - I - L o oy 121 Ll 198
- - - - - - - - - - - - - - - - - - Tk vee
- - €9 0°06 0°06 - - - - 8 - - - - z - L e e 1.2 Wil x4 212
9°zh ) 012 192 192 - - - - 8 - L ) - z - L€ Ly Ly 9.1 LISETH 117
¢'8y 181 9'6Z 702 702 - - - - 91 - - 181 - ¢ ¢ 66 6L 6L 18¢ e 012
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - SN 602
608 101 '8 z'es z'es - - - - 02 - - 101 - ¢ ¢ 8z 9L1 9L1 £33 hdukk L02
z'se €21 €zl 9'sy 9'sy - - - - 6 g - €zl - i 9 v 651 651 6ve LI 902
Ve 62 9°L1 9'6% 9'6% - - - - 3 - - 6 - 9 1 12 65 6S 611 i G0z
s 6 61 762 762 - - - - 2z - - 69 £e 9 - VLI 121 121 1y L 507
0°62 GLe 011 025 025 — - 1 — 6¢ 8 T €Le T o1 Ly o1 S8 a8 8671 N €02
0°L2 691 621 9'6§ 9'6§ — - — — 61 z 1 891 1 L ¢ 18 8ve 8ve 929 T 202
161 68 0l 829 879 9 - — — €92 1 91 998 £z L€ 9L1 VL 635°¢ 686°¢ L1L'S UNET 107
¢zl 69¢ 112 6°09 6°09 id - - - 801 1 9 cve 91 61 1€ L19 1841 18L°1 v26'2 < T
€62 1981 zel §S §S z - z — 182 51 12 1281 ab 8 681 668 810V 810V zLeL < N/
- - 9'1 9'69 9'69 - - - - 91 - - - - - i 4 08 08 44l < 5]
vz rATA AN X1 95 95 9 - z - Ly 91 iz 2917 8§ €01 ove 8161 68'G 6.8'G 81’0l Hedolk s
9'1% g€l 675 675 I - 195 00£‘z ¢ zes 6SVT LS 7eL's 68701 K edy T8 7k
A
O || 2w @
(%) 2ot N e | wimse 4 .
9 ot gy o | vace | Ry | C ) HEFOY
A P il INNCORNN rstic N0 B ¢ C T B e @ Zhsgo | V)
. o o i | el | R % | & 0 g | g eetyy | HEH FE Y A | vieEs p o
OEMYE (&) DO~ e %= = g|lessrea | cesnm 4| u EEEEH | LY Bl v + N7 HW_
cR B Moy | ES s 6 3 EEN 2 RAI =T u__\k adh W bt o
w0 e | %5 AW BENGC | & kY
AL ’ B MG COa~ VT B LG B
(k) @) & 2 W W
(Y 7)) ER|

(T —€) % 2 3k < N W YK NE Tn B 3 <% 3%

BEUYHOREEE (BHIZ-EHI3)HES

=

IE iz

- 100 -



oy 61 9¥1 022 022 — - - - — - — 61 — L — 9 6 6 17 983 cop
162 g 811 v'6 62 - - — — - — - g - g - z g ¢ L L, 19
811 8 161 L9 L9 - - I — 1 — - L - € - el v v 89 & L0V
8'g1 3 8'9¢ £'9Z €97 - - — — 1 — - € - € - L g ¢ 61 [N EE 98¢
9'6g 01 L9t I'11 11 - - — — 1 — - 01 - z - 3 z z 81 IHELS $8¢
229 8z 8Ll 9'G1 9'G1 - - — — 1 — - 8z - I - 8 L L oy IR o8
829 6V 821 1'ez ez - - — — — - 6V - I - )i 81 81 8L I 198
- - - - - - - - - - = - - - - - - - - - IWIF I ¥2e
— — 2T £'¢6 £'e6 - - — — i — - — - z - 3 6zl 6zl Vel il 2 4F 212
508 6V LI L2 172 — - - - 9 - z 6V - I — L 2 2 16 H3ET 117
9'8Y L01 7ee €22 €72 — - - - 6 - - 201 - z z 15 6% 6% 022 WmE 01z
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - S ERY 607
62V 28 Ly 1'9¥% 1°9¥ — - - - 01 - - z8 - I I 6 88 88 161 thukk 202
6°GY 06 9'9 €8¢ £'8e — - - - 9 € - 06 - ¥ g e1 ) ) 961 LY 907
€17 81 9L 0'€S 0'€S — - - - z - - 81 - g I g g g 99 ¥ 502
€7 09 L6 062 062 — - - - €1 - - 68 1z 9 — 001 €L €L 25 e 07
9'ee 25 Ll €18 €18 — - - - 81 z - 167 I 9 62 85 8¢ 8¢ 6L W] €07
9'1e €6 611 7S VIS — - - - 9 I - 26 I L I ge 161 161 62 W 707
261 258 £'6 709 7709 g - - - £cT - 6 625 81 Ve 621 997 veLl veLl 7L8°T UNT 107
9 6ee 081 €09 509 v - - - 95 - v 612 a1 81 12 9K 126 126 zes'l < Ty
9'1e 061°T 88 €67 67 I - I - 291 9 L 651°T 62 L el £33 668'T 668'T 09L°€ VAS N7
- — - 119 L9 - - - - 8 - - - - - el - v v 59 < £
992 sev'l €1l R4 828 g - I - 1£2 9 L 8LE'l Iy 06 891 909 928' 928' 18E' Hedeoly L
197 6°01 108 08 - - 528 1671 i L1z GlG 299z 299°z ¥82°G b Sy T80 4
P A
® HDb
) sony | BHET wmmmm 0 )
% : st s o | b oo | wags [ C . ~ e S5
m\_m ooy [ oo SRS on e T et | % & mw%mww %%mmw: Wv @ ) @ | zpsme| O
oo | @ |®5 T|SEELE s slel | el | TR B3| & 0 A |mpeghm | HH B g | sy (2 v ale 2om|vmaes . o
psioull Il | (G TE D) prisiaed EE S Eaaian e R NN THEE Lomaepe | ) | Gl | mok ey | o 3¢ T N7
ZRA | AW oy | 8 & e mic BHMOCY |35 3 ok 9 [ Bl | & Y
B PP poo g coa~vary G
(BtH) (1) 3% & W ¥
(Y Tys) % 7
PR H
(3 — €)W B g M Yk NE 0 3£ & & I8

-~

- 101 -



122 g ¥'9¢ 8¢ 8 1€ — — z — g — — 8 L L e 1p3y €9y
gee L gee g'ee gee — — — — ) — - L L L 1C T, 19%
e'e ¢ zve G'zL Gzl — — — — g — — 2z 99 99 16 T§&h L0F
L9 L gel 192 192 — — z — ) — - z i i 41 I SEE 988
0°8¥ 21 0°8% 002 002 — — — — 21 — I ) g g ez TWELSY 78¢
269 81 z'61 Ll Ll — — — — 81 1 — g 14 14 92 Takd co¢
6°L2 z1 €91 A A - — 4 21 — — L 44 44 (37 In St 19€
- - - - - - - - - - - - - - - - Lw3kNh( ¥2e
- — z'01 698 698 — — iz — — — — vl 61T 61T L€1 Wl 4F 212
6°2¢ 9% €6z 91¢ 91¢ — — z g 92 I — 0% 14 1 61 I3EaE 112
6°Ly 08 182 0°81 0°8I — — L — 08 I I 8¥ 0€ 0€ 191 WIME 012
- - - - - - - - - - - - - - - - SENRY 607
9°¢l 61 9°¢l 629 629 — — 01 — 61 Z z 61 388 388 0F1 ukk 202
913 €€ 961 67 676 — — g — ge — I 0¢ 78 78 €aT WEY 902
802 11 z0¢ ¢y ¢GF — — I — 11 I — 91 Ve Ve €5 k¥ 602
961 ze Ve 762 762 — — 6 — 02 — — L 8% 8% €91 43 Wk 507
791 4! I 829 829 — I 12 I el id 81 201 0Ly 0Ly 6L L]/ €02
625 91 6°¢l €65 €65 — — 6 I 9L — z oF L61 L61 zee WHT 202
121 ere 691 2'G9 269 — — 01T L 168 ¢ Ly 08¥ GG8°T GG8T aF8°z UMZ 102
€6 0€T 97% 719 719 — — 28 14 921 T 01 ave 78 78 56T < T
L'81 L19 L°GI 665 665 — I 021 Al 299 z1 15 896 €91°Z €912 z19‘e <
— — G'e z'€9 z'e9 — — 8 — — — 1 4 98 98 LS <
6Gl L08 08l €09 €09 — I 081 9l 88L €l L 216 €60°¢ €60°¢ 190°G Hedoly L
V91 89T 965 9°6G T 9% 698 1 G0T 798 0L0°¢ 0L0°¢ GeT‘g H ey TEX
P A
® #Ok
%) sy | BAWT @ FAU
0, Ed G He

Au@ e (%) Rk (%) WW,MJM W YAy W@R W.@%: ) [€)) ZELPQ (V)

e A o 1 st | i g0 SR | B s (2 2y ale = w|onigs . (o

Sat Mﬁ% EAL) [ 2o [k o g i | G o 7 e B | B | GRRLdE) | oL | B £ N

I B | PR byl # mﬂwﬂwﬁw MR |3 7 5 | = g e | a5

2w HO ML COA~VREY LR 5

() () & & W W
(Y 1Y) ¢
= =
(€ —€) ¥ B3I N8 M Yk N I th 3y & & I8

=102 -




g6V G'81 L'L L'L — — — 11 S 0¢ 4 — 4 S S <9 +%¢$L/mv@,*
- - - - - - - - - - - - - - - - oo >
- - - = === - - - = - - - - - L
- - - - === - - - = - - - - - B
- - - === - - - - = - - - - - ® %
- - - - - - - - - - - - W%
- - - - - - - - - - - - - - - - = N
- - - - - - - - - - - - - - - - 3 il
- - - = = == - - - - - - - - - ¥ 00T
- - - == - - - = - - - - - ¥ W
8Ly 6'L1 ¢y ¢y - - I L — 1€ — 6 4 € € 19 #r 52
g8y 81 9 9 — — 1 8l S 19 4 6 2 8 8 ze1 e & X
4 Pz 68l 681 — — — 61 6 €9¢ 61 2 6V1 8¢l g€l 0L P RCA-
098 g9 948 948 — — — 9 — 89 — L L 1c1 161 292 W o
098 091 082 082 — — — — — ¥ — — ¥ L L cz s i
- - - - - - - - - - - - %
§g §g 066 056 — — — — — I — — I 8¢ 8¢ ov o B
0L 81 ' ' — — — — — 81 I — ¢ ¢ ¢ 1z 2 %
- - - - - - - - - - - - - - - e N4
€08 681 86z 862 — — — — I €92 — — <6 01 081 €08 ¥ 5]
88 681 861 861 — — — 9z — 6L ¥ ¥ 9z 192 162 662°T ES T
759 881 01 01 — — — ¥ — 18 — I <z i il €el 3 =1
08 el oL oL — I 8ee 4 g ze I 256 eI eI L9ziL x =
1'1¢2 Syl 1°L8 1°L8 — T £6¢ 144 G01'C 96 6 671 148G 118G 98201 «
128 €02 0'8T 0'8T — — — 0¢ il €68 12 S¢ 191 el SVl G6.L L8
0°9¢ S'9 9°LS 9°LS — — — 9 — 89 — L LT 161 161 29¢ W @ X
0°9¢ 091 0'8¢2 0'8¢2 — — — — — il — — ¥ L L 14 T 5
- - - == == - - - = - - - - - B W
N4 S'C 0'S6 0'S6 — — — — — T — — 1 8¢ 8¢ ov 2 =
0L G'81 T'1T T'1T — — — — — 81 T — S € € LG o WW
- - - - - - - - - - - - - - - - = N4
€09 6'81 862 862 - - - - I €S2 - - 6 051 051 €09 ¥ 5]
L85 681 861 861 - — — 9z — 65. 4 4 91z 162 162 662°T £ T
v'e9 881 01 01 - — — v — 18 — 1 az v i €et ES £~
V'8 et 869 869 — 4 e 21 €18 ze 99 796 9TT‘e  OTT'G  veeL x 5
v'1e 91 199 199 — 14 LIy LC 991°C 8% €0l 816l 6L8'G 6L8'G 81¥'0l
® HOR

9 ST S 5 -

o) o el e alsie . | rshens @ "
oL s £ B sl | — s CAoR! 4 B | v . .

i ) |48 o[ s | et aney F3RR A Lamgacq CEE
@ ok 9 | i o WY e on oy
RS B PSS oo g coa~vasy B 1

(@) @ % & W

Y 7sh)

(1 —€) ¥ 2 3 oz [ WYk E %

R

W

-103 -




- 104 -

VLY 8T 1'1% 97 97 - - - - - 3 - € 9T 4 - - 8 1 1 8¢ et By
- - S e e e e e e e e - - W x
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - RIS s
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - i3 &
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - i B
e T T T - - %
— — — — — — — — — — — - - - - - - - - — — H N4
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Es by
- - == === = e e e e = e e e e - - ¥ L
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Es i
STy e 7'L1 - - - - - - - v 4 - e - 5 - g - — 6 1 5
€Oy 1€ 7’61 ST ST - - - - - 4} z € 62 z S - el L I L9 e & X
€18 %44 g1 'Ll 'Ll - - - - - a1 3 4 212 a1 €0 1 65 L9 19 16¢ e oog
1°0€ 95 0L 128 128 - - - - - € 1 - 95 - L 8 el 86 86 981 W oo >
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ™ s
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - i3 &
- - - 0001 0001  — - - - - - - - - - - - - 1 1 1 z B
L8 9 - A A - - - - - - - - g 1 - - - 1 1 L o %
- — — — — — — — — — — — — — — — — — — — Exl N
0y 6 L1 vov vov - - - - - - - - 67 - - - 91 i 147 601 ES 5]
979 €59 8v1 €81 €81 - - - - - L - - 619 4 3 € 01 681 681 110°T ¥ T
¥ 05 z91 6'G 6'G - - - - - - - - 05 - 1 4 11 4 v 89 ES =1
101 95¢ 86 0'69 0'69 S - 1 1 - 181 - 9 8z¢ 2 16 Vsl Ve A AN T4 o AR A (i i 5
792 veeT 2T 'es 'es S - 1 1 - 612 v 8 6Vl 6¢ 68 891 £65 628 628' 062' e 8 =
795 e 9'gT 6'GT 6'GT - - - - - 0z € 5 822 i o 1 19 89 89 62 e By
T°0¢ 95 0L 128 128 - - - - - € 1 - 95 - L 8 el 86 86 98T W o
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - T s
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - i3 &
- - - 0°00T 000  — - - - - - - - - - - - - 1 1 1 o B
Lcs 9 - 42 42 - - - - - - - - 5 1 - - - 1 1 L o X%
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - o N
0y 6% L1 vov vov - - - - - - - - 67 - - - 9T W i1 60T 3 5]
979 £59 8VT €8T €8T - - - - - A - - 679 v £ £ 05T 681 68T T10°T ¥ T
sl 05 791 6 6 - - - - - - — — 05 — 1 z 11 v 1 89 £ =
701 69¢ 86 789 789 g - 1 1 - 161 4 9 7e d 95 V5T 6e sev'c  ser'e 9is'e e 5
9'92 SgrT €Tl 828 828 g - 1 1 - 1£2 9 L 8LE'l b 06 891 909 928' 928' LGE'S u
© | e
FORH = (@)
9 g ba | e ©) :
Ui | @ e g g e el 9 @ | o W)
QMY | () sl | —seBHiE B0 | B 0V moesnm | B S —i BAEG | EY | E A W P o
St i (| et | oy oy amey FER BB Lo | o) | Eoml) | moodoy e | 2 2 3 - N7
g@n | Con i EE N T FAE T EE T ey
P S i - FCALNWG Cod~VET B SGH
() (H) &% & W W
(Y 29w) #® C

(c—€C)REHRFMMBMAEKINEREHEHE z8



6'1G al 8yI CRA 8yI — — — — € 4 Al — v v v L2 oy
- - - - - - - - - - - - - - - - - @ x
- - - - - - - - - - - - - - - - - )
— — — — — — — — — — - - - - - — - |
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .W
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ WW
— - - - - - — — — — - - - - - — - N
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ anm
— — — — — — — — — — — — — — — — — H_H
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 1
HH
0°05 61 V81 6L 6L — — 1 — € — 81 — L ¢ € 8¢ £
805 €e 6'91 801 801 - - 1 - 9 4 ze - L L L 59 &
99y 8c1 5’92 6'02 6'02 - - - - L L 181 4 06 1L 12 6e€ Logy
8'g1 2l €g 1’69 169 - - - - € - 21 v v €g €5 9., ) 0 X
0°95 i 091 0'82 0'82 - - - - - - il - v L L ¢z H
— — — — — — — — — — — — — — — — — )
=
9'C I 9% 676 676 - - - - - - 1 - 1 L€ L€ 6¢ u 154
0°59 €1 0'62 001 001 - - - - - - €1 - g 4 4 02 T X
— - - - - - - - - - - - - - - - Exl N
8'1g 102 102 6'92 6'92 - - - - - 1 102 € 6L 901 901 6¢ % s
zse 011 e 0'62 0'62 - - - - 6 - 011 - 96 2L zL 882 ¥ T
6'95 L€ ¢'Iz psl psl - - - - 1 - L€ - al 01 01 <9 2 =]
09 44 291 L1L L1L - - - 161 9 v1g €9 809 8897 889°C 05L°¢ e 5
¢l vLL 0'81 019 019 — — - A1 vl 951 L 106 9v0's 9v0'c 966'% [T = - >
0Ly 2Ll 168 ¢'0g ¢'0g — — — — 01 6 91 4 6 cl gl 99¢ A oy
g1 4 €c L1'69 169 - - - - 3 - 4 v v €s €5 9., W oo X
095 it 0'91 0'82 0'82 — — — — — — Al — v L L z T )
- - - - - - - - - - - - - - - - - 2 H)
9% T 97 6'76 6'76 - - - — — — 1 — 1 L€ L€ 6¢ u B
0'59 €1 0'6% 001 001 — — — — — — €1 — 4 4 z 02 b ¥
— — — — — — — — — — - - - - - — - EX N
8'1¢ 02 102 6'92 6'92 - - - - - T 702 ¢ 6L 90T 90T v6¢ 4 5]
z'8e 011 gee 0°62 0°62 — - - - 6 - 011 - 96 2L 9 887 E 4 T
6'95 L€ 51z v's1 v's1 — - - - I - L€ - il 01 01 9 E 4 =1
79 e 291 01L 01L - 1 - eI 9 2€e €9 c19 1692 169°Z 88.°c e 5
6'G1 108 0’81 €09 €09 - I — 081 91 88L L 216 £50' £50' 190's ]
® HOR
0, N LT b 50 - V- 7 N
Am_\mnv. (po*qe) (%) o (%) moﬂm,‘ﬂa WHES | g ‘NM@% NM@R (@) ZELGO )
ot A b sl | s | R FO2% | # 0 Y MM | LA AL IER et .
can | pop (R s CEE T Eel e e R AR E ey ) | (it LY | % & B =
e« " TR sk o2 2 & A Wk g | BANGC | & 4
Ry PRI poas A coa~vay B LU
(&) @) & & W
Y 7sh) "
£ =)
(€ —€) W EFHm MY IE &3 =

- 105 -




— - - =z 2 v — - - = = 1 — - - -z g ¢ SRR
- e b e b - - = = == W o x
- e b - - == E .
e e e - T
e
- T - - == === - - - == - E TR
- - - - - = = |- e - - - = = - w=
e T T e B i
- e b e - - - - = - x= W
— - - =z 1 g - - - - = = = |- - - -z 1 ¢ m R
- - - = £ L - - - = = ! - - - = y 8 % &
— - - - & & u |- - - = 8 65 L9 |- - - = 1518 sl oy
— - - = o g5 |- - - - = 8 8 |- - - = 1 AN W o >
— - = = 1 L - - - - = = = |- - - = 9 1 L B
- - - = = = = |- e - - = = = - [
— ke - = = = g |- I - - = 1 — &g - - - - s LI
— - - = 1 2 - - - = = I — - - = 4 ¢ T %
- e - - === == - - - = - E TR
— - - = o 99 91 |- - - = e |- - - = w0l o8l E
— - - - 1w aw |- - = = o ar s |- - - - w9z 15 ¥ 0T
— - = = v o |- - - = ¢ v — - - = 1 L V1 ¥ o
— - = = ey 61ET 889C |- - - = & oove e |- - = = oo 1897 elrs | om &
- e —  —  els 9T ovoe |- ! - — e 18T ST |- g8  — — 919 LTS U8S ¢ B 3
— - - = e o0e & |- - - = 8 09 8 |- - - — g 06 g o
— - - = 1 o g5 |- - - - = 8 8 |- - - = 1 AN W o >
— - = = 1 L - - - - = = = |- - - = 9 1 L B
- - - = = = = |- e - - - = = - [
— k- - = = g |- I - - = = — &g - - - - s LR
— - - = 1 @ - - - = = I — - - = 4 ¢ 3 %
- e - - === == - - - = = - =T
— - - = o 99 g1 |- - - = A - — = w0l o8l kow
— - - - 1w oaw |- - = = o ar s |- - - - w9z 1% ¥ 0T
— - = = v o |- - - = ¢ v — - - = 1 L y1 S
— - = = W o0%ET 1697 |- - - - &  oove e |- — = =y gy ors | m &
- e — - LS eeyT esoe [— ! - - e LT 9T |- g8 —  — 029  12ZS 6.8 g
W W ‘ ﬁ

(w8 %) @t | G | 10 L agem| gy v | @ ) 0 | ) | I Nagam | gy w0 |8 %)

EaNar 5 niaeill INUSMEN RLGERA J wpdsg | T gy | TS| R ) [T i sy | SEPED oy [ RO ) (U Jg

T v | v & X aagius | B [P oo s | s aareiis | Bt | S oo | s | kX ©

2 i g

B o WO~ s M B - S Y B WS s

S
™
0

- 106 -




- - - - - - - - - bk O 3
- - - - - - - - - W o >
- - - - - - - - - oo
- - - - - - - - - 8
- - - - - - - - - T Y
- - - - - - - - - %
- - - - - - - - - I
- - - - - - - - - ¥ o
- - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - ¥ ¥
- - - - - - - - - B R
- - - - - - - - - I
4 — 4 I — I € — € A oW
€ I 4 8 - 8 11 I ¢l W @ X
- - - - - - - - - oo
- — — — - - - - - 8
- - - - - - - - - B
- - - - - - - - - %
— - ~ - - - ~ - ~ =
£ - £ - - - £ - £ ES 5]
— — — £ - £ £ - £ E S T
- - — 4 — 4 z — z ¥ =
£9 - £9 pS1 - pS1 L1% - L1% 21 £
LL 1 ¢L 891 — 891 6€¢ 1 ove —_m..m B «
z - z 1 - 1 £ - £ ER
3 I i 8 — 8 11 I 4 m o >
- - - - - - - - - T
- - — — — - - - - 8
- ~ ~ - - - - - - r
= = = - - - - - - %
= = = - - - - - - =
3 - 3 - - - 3 - 3 ¥ 5]
— — — 3 - 3 3 - 3 E'S T
— — — 4 - 4 z - 4 ¥ =1
€9 — €9 ps1 — ps1 L% — L% e £
LL 1 cL 891 — 891 6€¢ 1 ove ._.m

& ¥

X & +£
(Y 2y)
Z £ ¥ =
% B WA AEMY S L E T8

- 107 -



- - - - - ¢ y 6 €1 L 6 91 THEEE €9F
- - - - - - - - - - - I z 9 v 01 L g 21 T, 197
e ' ¢ e ev a8 99 Vb 011 TS h L0V
- - = - - - S —— ——y ¢ 6 r ¢ 6 LR 08¢
- - - = - == -z -z g 4 g g 4 L THES vse
- - - - - - - - - - - =g -z - L L z L 6 THIRRd o8
- - - - - - - - - o ooz L1 62 22 81 oF T 19€
S WP vee
- - - = === === =g I 6 1 vel o ger 611 SZl ¥ el 5 4F 212
e 91 oI 1% I 4z 2 Ly LT 117
- - - = === === =6l AN b g6 0¢ 6v 6L WlE 012
- - = === == e e e e e e e e HSENE 60T
- - — 6 6L 88 191 88 88 9L1 ikk L0g
e o1 6L 1L AR ) 661 L 907
- - - - - - - - - - g I 9 61 pe £¢ b2 ge 6¢ LIy S08
- - — 6 68 gL ARSI 12 £l 121 1163 07
- - - w oy 9L  86& 08¢ 8L  OLF  ¥8e S8 g/ €08
- - = 88 - - — = == 9 I U W vl €62 L61 IS 8IE WEH 202
— — — — — — — — — — — — TLE ¢c 768 ¥8Y‘T 1121 GI‘E GG]‘T FeLT 686°¢ EMWQMW\ 102
— — — — — — — — — — — — ove 0T [4Y4 319 L16 62S°‘T 7G68 L6 18L°1 Mﬁ %%
— — — LS T 8¢ — — — — — — Gee ¢e 89¢ 16L°1 128°1 219°¢ €91°C GG]‘T 810V Mﬁ ,/4;\
— — — — — — — — — — — — — — — 9¢ (4% 08 9¢ 14% 08 Mﬁ |
— - — LS I 8¢ — — — — — — LLSG 1% 4 029 6e¥'C 28L°C 1¢z'a €60 928°C 6L8'G He¢ mq A m% ,_..4_.\
— — — 8¢ 4 (017 — — — — — — ¢19 4G9 8.9 6172 G65°C 710G 0L0°¢ 299¢ 28LS mm&ﬁmwﬁﬁw
v L [ ] v [ a el v lalelslale]s]ale] v« s | 7 | %

o m &) , ) ) WU YW - ) ) & A
s ) | ) w0 sy | BEEET oy ) woy mom A0 &
Sy LS R TE w = 5
Y 1Y)

Y (e TR X [=]
EFEEFO~EEYXMDE L XN L E Gg

- 108 -



96

— 0 —

6¢
1
6¢1
891

91¢

— 0 —

6¢

6¢1

891

L1¢

— O o™

9¥
€
9L1
6€¢

¢le

0T

— O o™

Ly

9L1

0ve

¢ce

Tusal €97
TN 19T
vﬂmﬂmﬂ_u L0V
LN FEHE 98¢
InE S v8e
Tnged G9¢
Tmsfs: 19¢
w3k vee
i o 4 213
LI3E3E 112
ITE 012
HSERY 607
Hukk 202
tHE 902

L Hkkr 603
5 W v07
I/ €02
HFHT 202
M 102

HeZelx &

H €y 16 % 7k

RS C

£

(Foexl—)
&G

WL

£
(FhtE

RS

o

RS C

5
(Ll
Tk u«_?m

—)

3

#

I

& x

(Y 29¢)

=

Y O~

5

YT

< F) A N w3

[\

98

- 109 -



L0T
1LS
8L9

143
€L
L0}
681
z8¢
LLS

LTT
L09
veL

LE
08
L1
L61
(U187
L09

(B3 9 H €y 620 o)
(B3 s H €y 08 X )
4 &1

(B3 % i €62 % k)
(B3 H e 0e k)
¢ B 3

.
or

=:]
(BEFHeH6LW &)
7

i

(BFEwHeH e k)

g o9

o[ mm%_% g _wn_ w_@ ERAE:

Y Eg
FEOH

[mox|m wlw »

o

3
=

=)

S Y

(Y39

(FHSH O QC QR OIBTA H Cap ) B SR LN HR B - (St ) s Wy 3

e

i
8
€8

g9

0€
0T
oy

1€
0T

4y

6€¢
01
6v¢
¥02
el
L1e

(97474
&g
99y

90§

[444
01
[4°14
LEE
€€
0LE

6.5
e
44}

789

0€
09
06

0€
09
06

16

61
L)
0§
V6
124

¢S
60T
191

8V1

N~

€

99
57

601

99
57

601

16

Gy
£
4y
cel
ol

v
LLT
81¢

€81

9

€v9
L68

ovs'l
87L1
9¢L°1
v8v'e

9¢
4%
08

LTV‘C
L29°C
volL's

7861V

G99
866
€19t
1€6°T
8902
666'€
9¢

4%

08

229
0L0°¢
269'G

v0S°S

g

o[ ﬁ_w_w@r W_L el ¥

EEID

e | m

o

(¥ & ¥ if &

S

()

&Y

(Y 1Y)

B & B 5

Y O~ (#Y) %

~ O I B

*1

= W=

& 0~
168 ¥
896 &%
698’ iy T
8922 ¥
1012 %
69y | Im N/
o€ ¥
v &%
08 T E
102°€ ¥
erre %
r1eY | Hemely s
8810 | Hedplep o
g & 0«

- 110 -




I 861 — — — 9 05 95 4 9 I I 95 — — 4 6V L2 €2 4 oLl b2
I 21e 9 I i L 021 8¢l — g1 92 L 8¢l I I 6 G1 1 i4 G1 e %
[4 oLe 9 ! 4 €l oLL 61 [ 4 L2 8 61 L L L 9 8¢ Lz 0C riy B & B W9
I 1 — — — — I I - - - - I - - I g ¢ 4 - 21 b2
1 Ly I — I L 1 02 — 6 4 4 02 4 — 1 i4 3 4 1 9g %
[4 86 L - L L 41 4 — 6 [4 [4 12 [ - 4! 6 9 14 L 89 [} 10} 2
— jal — — — — — — — — — — — — — — V1 — — — V1 b2
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — mlm
— 14! — — — — — - - - - - - - - - i - - - i b g,
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — #
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — mm
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - i3 g
— 1 I — — — — I — — — — 1 — — — — — — — 1 b2
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — m“m
— 1 ! — — — — ! - - - - b - - - - - - - b Ex &
- el - - - - g G - - - - g - - - 8 - - - el b2
1 g — — — — 4 4 — — — I 4 — — — 4 — T — 9 %
1 81 - - - - L L - - - ! L - - - ol - L - 61 2| £
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — ‘%
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — m“m
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - = SNe
— 002 € i I 12 €2 2§ — g — I (45 — — I 91 12 00T 6 V08 X
— i 4 — — id Al 02 — i4 — I 02 — — i4 3 4 01 4 6¥ %
- (174 g 14 ! Ge Lg oL - 6 - [ oL - - g 8l €e oLt 4! €se x ]
— 801 I 8 g 4 12 09 — 4 4 3 09 — — g 01 T T 92 011 k2
9 1€9 9 € 62 Vel 1 L8 — 51 €L 4 L8 — Z o€ L 8 9 61T €99 %
9 6L L L ve 661 902 LIy - L) SL 82 LIy - [4 Lg L) 6 91 Syl €9L x T
— g¢ — — — — 9 9 — v 4 — 9 - - I €l L 2 - L X
— 6% — — — — Al Al — L1 i4 — Al — i4 I i4 4 T — 0S %
- 8 - - - - 0C 0C - 4 9 - 0C - 14 [ L) ! g - L8 x =
6 661 — i — g g¢ a4 I i4 I 4 a4 — I 6 €8 ¥ ¥ 6 e k2
g1 662 € I 91 L1 01 82! g 91 1§ o1 171 4 g 2 187 L1 9 21 69¢ %
¥e 86¥% € S 9l [44 6€1 68l 9 0¢ 4] ¢l 68l ¢ 9 €9 Vel 9 09 ¥4 €19 )9 =
1 6€L g 91 9 LS 34t 2% 3 12 9 L 2% — I 61 L61 Vo1 LI 6V L08 b2
v 882°1 81 g 0 691 0S¥ 269 g 9L 9g1 9F 269 g 21 11 9L 9 8¥ 281 e %
ge L20'C €2 4 9 922 166 L16 8 L6 291 €6 L16 g €l oek eLe 051 344 102 (4344 Hedeoly &
0% 1502 6 8¢ 9 292 869 €101 9¢ 99 el 19 €101 g Al 86 962 81 €02 281 (et H o€y 16 % 4
92 €66°T 21 9¢ 19 661 €€9 V6 81 06 161 9 16 01 91 S11 68¢ 191 161 Lyl 002C H €<y 08 A
62 L90c 61 82 ey 21e 169 €66 02 69 ¥o1 5¢ €66 6 L1 01 9re 002 681 281 aree H €<y 62 % 4
9¢ 068°T 56 65 9¢ €61 655 206 4 6 8r1 0L 206 g L1 €01 9re 92¢ LLT 6E1 25¢C H € <y 82 X #

W o 2% G 1 U | C O ] & o PlE o w

e e o T R e AT | e G|% & W H * Wl W FEBIWE A B|E o BT u o <

o6 Y 2 7 |1 54 - 3 T v oA — | 0[5 0 R = N

() 2C042 MM OB E T SR

Y Tyeh)
Ly [=]
W EWMWENEWINEEN LY 68

- 111 -



™ = =

12
Gl

02

¥9

ve

47

[47

Ve

<+ N ™

< ™

0 © <

Ve

121

[4as

i

0T

vl L

vl L

—

SiS]

Ly

84

0§

8¢

ov

514

ov

N~
™MD N~

[N e

12

§9

88

€8

N 10 O 0 M O

o —

Lel

L2l

1€l

96T

€61

[ N

144

8¢

L2

8¢

L2

14

02

9T

4t

80T

00¢

161

503

€22

1€2 9

Le

Ve

12

Ve

514

Ve

62

av
44
0€T

182

[4%4

9.8

9.2

§9¢

el

8T

91

92
0T

Ly
61
8T
06

1¢e

€03

08T

891

V91

¥e

gl
11
0T
[44
v
19

Gl
L8T

101
€cl
62

6

GLE
691
G68

(444

GSZ'T

002°T

Sreg

252°T

1nEgd €97
LideNs 19%
TweBd L0¥
LiEE 98¢
Ik S, ¥8¢
Lndrd 69¢
Lt 19€
ImAkNh( vee
P 4G 212
HEEFE T
HHITE 0T
HHSEIE 602
Hekk 202
LPELI 902
N S02
6T U 102
LU/ €02
WHT 502
WM 102

Heek S
Hedy1eq
H ey 0e% A
H ey 6034
H ey 823 A

a1

M W

(O BNF Y
QAW LA~

347

FALA—OH

FLA—LTW

Hun
B

HH Y

N — —
ﬂ — —
ﬁ — —
- -1
m — —
¢ — —
g — —
a -1
g — —
nmo—- -
ST - ¥
8 — —
Wz el
ez o6l
201 — 12
811 2 11
88 7 12
8 1 gl
&
S
ELE] R o] (]
coy
HENT

(Y Ty

(1 —€) ¥ 2 ¥ ¥ NE 58 3 NE o

- - — ¥
- — — 11
- — — 6
- — 1 €€
- — 1 Sy
- — — Gl
9 9 ¥ 87
- — ¢ 9L
- — ¢ 9
- — 9 0T
— G 4 §2¢
14 4 € 0L
1 €1 Ve €9¢
6 9¢ GG LL6
8 GZ 69 180°T
S ¥e 19 186
6 12 86 8G0°1
¢l Le LS LV6
#* &
oW % ¥
Mo W Hed s
cox coy
E
R
RS

- 112 -




- 113 -

R e e 1838 €97
e e 2 ) TN, 19¥
T T ch L0
T L A S T T ) VTG ose
- - - - - - - - - - - -1 -3 - - - = - - -1 - - -1 - = —% - - - - - - - - - 7 THES” v8e
- - - - - Z 1 & — € - — — — —§¢ —1 - — — — —%Zz -1 - — — — —§& - — — — — - - — 1 TugiRd cog
- - - - -1 -1 -7 - - - - — — — - — - — - —§¢ -1 - - — 1% - - - - — — — — 1 @& IS 19¢
e e I A1
e e e [IE: F At
e e T 3T 117
- - -1 -1 -1 19 - — -8 — 1, —1 — — — — — 8 — L — 1 — — — 8 — 1 — — — — — — 1 08 Qe 012
T T T N UISEIY 602
- - -2z - - -1 - - - - -1 - - - = - - - - —¢ - - - — 1 1 —90 1 1 = - — = — — 7 &6 denkk L0g
e 2 S T e e S 5 I 907
- - -2z -1 -2z -1 - - - - —§ - — — — — — — 1 = - — — — — — 1 = - = — — — — — - 1 g 02
- - ¢ o1 1 1 -2 -2 - — 2z ¥ 18 — — — — — 1 — 1 11 - — — — -7z — — — - - - - — o % e 107
9 - v - - v 9 -1 -7z —2a - v — 1 —§ 1 19 — o — — — — — — g g PR 207
¢ T o8l — 1 g 1 - - -z — ¢ 11 - — 11 —-—f€ -1 - — — — — — & 9 P 207
4 1 €& - — 6 - € — € - W = 11 - € - —  § GIT € 9 — ¢ - - - — 91 ¢€¥¢ LME 102
€ L9 - 1 - ¥ - 8 — 2C ¢ e - 9 4 S L G68C ¥ oy — ¢ - - -} vy L08 Hezoly L
xﬁ il ,\,»‘ i yv i .A« il _\ﬂ il yr i _\ﬂ il yr I
Nomafl Ylowufll ¥leuw N PRSEP] Rl PRCET] Nanid PR Gad PRVE il PR lianed PR P wul
¢ C (P . . 7
vl st R ‘ : ] wy M g
(Y Zyeh) e
_ : = A o
(€ —€) X W JNE 3k H Y [w P 35 06
- -1 ¢ - ¢ -1 - - - - - - —-— - - - -2z - - -1 -3 - - - - —¢ —1 - - — 1 = — 1 &l LBl £9%
e T i T 1Y, 19
- -1 ¢ - - - — - - - - -1 -2z - - - - — - —1 11 - = - — = — = — — — — — — — 7 38 W& ch LoV
e e A e [F S 988
T A S L LM vsE
- - - - -2 -1 -t - - -2 -¢ -1 - - —-— - -1 1 & - - —-— - -9 -1 - - —- — —- — 1 Lufited cog
e T AT S Tn T9¢
e T i T R T
e e R IR ¥ 474
- - - & -9 - - - - - - - - - - - - - 1 - - - T - = = -1 -5 - = = = = =1 e 3T 117
- - - ¢ -9 -9 - - - - -7 -1 - - -1 - - —90 - ¢ - - - — — ¥ - € - - — — — 7 — L0 Qe 012
e T e HISERY 602
- - 12 v 9 - - - - - - - - - - 11 - - - - 1% - - — — & ¢ ¥ 8 8 8 — — — — — — ¥ g dnkk L0g
- - ¢ 9 -1 —-—¢ - - - 1¢ - % -1 — — — — — % 1 ¥ — — — — % 6 — ¥ — — — — — — 6 06 PEIY 907
- - -9 - - -1 -1 - - - - - - — - -1 - - — - — - - - - — 7z § - % - - - - - — 7z 38 g 02
-1 oz 1 1 - — 2 8§ — — 1 1 — — — — g ¢ — — — 7 L 0o — — — — 9 8 1 9 — — — g — — 18 09 1458 507
- - 2% - ¢ -1 —-— ¢ — — 1 1 —¢ — ¢ — 1 — — — ¢ g 11 — ¢ — ¢ 1 ¥l — 2 — — — — — 1 9 25 TN/ €02
- -1 9 -1 -1 - - - — — — — % - - - - - - —% -1 - — 171 € wv 1w - - — 1 - — 6 g6 1T 207
¢ ¢z 8L g 1 11 — ¢ — ¢ - ¢ — 1 ¢ v ¥ € g o 1 € 6 8¢ 0L vOL 1 & — — — 1 L 2S5 4IME 107
4 € 96 €2l 9 8y — €I ¢ SI oL - ¢ € 8L 91 08 ¢ el L le 8y ¢69 €2 Ive | 4 - 9 - ¥ LLL GZ¥'L Heoly L
K o K L EaE L s L e L W "
3 . 3 : 3 3 3 3 3 3 3 : e
o m‘w%ﬁw Wlemll ¥l won] o[ Vlewnld Yewll Ylewnld Ylewnld mméﬁ_w lewull ¥ ‘méﬁ_w 4 A el K G
AE coxy co . . . co com co com ¢ &
S s o | e e ] way x| woyma | VT oo ow| oW e it
[

(C—¢) B FWMWENEHRHANBEHLEE 06



-114 -

e i
N 2 D e
e A
N B B
- - - oy o e bt s T T T B mase
L
e e oo T T DT e DT D e B me
- - - T T T T DD DD DB
R
T e oY oL T TR e DD T B e
T O 7 e Ll
S DT T T T DD DD DT T T B wenen
Sy . L Do T T T T e DT e BH O s
L A
e L E
e o L G
e Tt - o I
-
S R I A - - T T T R R T R - T R N 2 A
1 9¢ L1 49 79 1 8% 18 1T 1% 8 ¢al 63 9 € 8L¢ 9¢ ¢ — ! €9L %

1 L9 1414 el el — L1 (0)4 6 L 14 SL ¥9 11 ¥1 79 81¢ 1 9 ¥ 8V2'1 &

4 €6 6G 14 LL 1 86 1¢1 0¢ L ol L6l €6 Ll Ll ¢c6 14°14 € 9 S 110°C ._.m

w0 |(5eus mw;m: F P i swwmalsny b lemm oo ml o), - S ;

Ve \CTELD Soril el St Uang| FHe wW| www Ewww Wl Mﬂmw A My | | X

YTy

K F W MAE I HNE W owm s 16




2@ M OB A + Y €

QOO B (D P BN HETREY T ()

- B e—_——.—T—TT—S————— - T S APARET
o I o B B B CHzoaoH
z 1 1 4 11 Z Z 2 ¢ S 1 7 voostoar 9209 [Spt i Ay S
o S - B S S o (ORI
A ¢ 11 z 9 1 ¢ e CH ) N R
-z - - - 1 1 1 - - - - 1 %z %z 1 - - - — - 1 '€ 1 7z - 9 1 1 - 9 g gz ¢ |¥sva-utmo
- 1 - ¢ - 2 1 - - Z - % 1 1 - - - ¢ - Z 1 - 1 ¢ 1 ¥%v 2 8 - 18 9 19 ¢ |m®= x4
- T ST SR o= = - PR )
B - o o o _ N N - B _ - B N B2
1 8 2 I I o ¥ N (A T A O U y
: z - 1 - - 1 - - - 1 - % - ¢z ¢ - - % - 8 % - - ¥ - 1 1 S ¢ 15 6 18 o0F %x%l%@% NMES
. - I o ¥va—swx | %
I o1 e Z (I S T
e T L
C¥k oW @FE
T T e N N AT TR T )
-1 - - - - 1 - 1 - 8 ¥ § - S %V v - - 1 9 2 - - 1 1 6 1 £ 7 18 65 221 L |[Fwwwwm I
- - - - - - - - - - 7z 5 2z 7z 9 9 - 1 - - 1 1 - - - = 9% 5 - - 3 W 6 1 |[kom¥wwm
e T L T T S T O T T
_ B _ B N B N B N B N _ _ N _ N _ B _ B _ B _ B _ N ECISVAL
I I T A N ke g
- ¢ ¢ L 7z 186 1z 1 L € L € 78 16 1. 91 2¢ Al VI ¥ g 1 1 2 Z 68 Wl 11 61 08 16 8.2 VWO [¥ = i ¥
5
- - - - - ¥y - ¢ - - 1 9 - 1 7z 8 - T - ¢ g ¢ - - - T 5, 91 - v ¥ < 9 slzl¥ =m wmdalw
s ¥ wm % |-
e b U yasowsxs O|%
- T e e e ol
P
- T e e e A AP
8 € & 8 S b Il 0 ¢ L S Lz v 10l € €T ¥2 92 2 ¢ vy 19 ¥ & 9L ¥l 18 19l € vE OLE S8y €9L 8¥T'l g
T\ |7 |G |lx |G| |&|l7 &7 |G| | & |7 |& |7 |&|l7|&|l7|&|7 |G| |G |7|& |7 |&|7 | & |7 )| & B e
Sl | R | didakk | JEOFME | IESE3L |fHIp oadm| fpEEE | U ED | BDENG | tHdakk | BHEROG | HHNRNE | HHEER [ s | HEO | BMNE 4
£ T 1 oo

(Y390

B d W ME I HH LS 6

- 115 -



‘@Y. (M) A H O M RIHE €
Q@M CO LA U + BB ¢
‘CRYOYUNE R Hs |1 ) P B BEN R B T (R

vy 8 - 1 - - - - - - - - 1 - - 1 - 1 - - - - - - - € - - 1 1 9 8 g € [|on wryw
- - - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - 1 1 %2 1 2z € 9 | wewn
- - 1 - 1z 9 vV - - - - - - 'z - 1 - € ¥ 1 - - - - - - - ‘¢z 1 2z g 6 € [V dEdnkk
- - -1 - v 1 6 - - 1 % - - - ¢ ¢ I - 1 - - - - - - - - - - e g 8 G |¢1 I
e e T [ S - - |

e e N | QT

- - - - - - - - -z - 1 mo@w s 9 - - - - € - - - - - ¥y um - - € 9 9 8 |0l Hxm
- - - - -1 - - 1 - 8 ¥V 8 L o 6 T - - - - - - - - - ¥ .z - 7 ov & 6. LI |6 fIIEH
S L s e
- - 14 - - 61 - - - - - 1 - - ! 4 14 4 8 4 - - T - - - - - T ¢ 4 %4 L1 86 L dn kR
- - - - - - - - - - - 4 - 4 - T - - - - ¥¢ 68 - - - - 5 1¢ - - S 9 43 18 9 By
¢ - - - - - - - - - - - - - - 4 - - - - - - ¢ G - 4 - - - 1 5 9 1T 91 G
- 1 - - - - - T - - - - T - - - - - - - - - - - ST 6 - - T 1 5 1T (44 94 oL G W
- - - - - - - - ! 4 ¢ 4 1744 ¢l L¢ - - - - 91 ¢¢ - - - - 19 20T - - cl 149 021  9¢7 [ TN ANV
I S 4 5 ¥ Sl ! T - - ! - - - - S - - or or - - - - T - T ! 9¢ ¢€¢ 02 14 L9 78 Z HHI
- T - - - 4 ¢ I S ¢l ST 9 94 9¢ GIT 91 0l ! S - - - - - - 9 ¢l - - L¥¢  8L% L2E 8LV T HWME
8 gL g 8 q 84 IlL 0¢ ¢ L G¢ ¢ (84 0L €L €l¢ v¢ 9¢ ¢¢ <¢¢ Vv 19 Vv G 9l ¥I 18 191 2¢ V& 0L G687y €9L 8vC'I g

g |a o |a|v|a|n|a|a|a|a|a|r|a|r|a]|a|a|ln|a|r|a|a]|a|a|a|a|a|a|a]|n]a]|r]«

SeE | wEa | dmke | sorm | gweean | | gemr | mmie | gowse | ek | gopn | goew | gwes | gwr | gwa | goes I & ¥

i W e

(Y T9¢)

¥ 2 W W MO DY In 4 L sy E €6

- 116 -




€ — — — -1 — -1 — = — =2 —1 — — — —€ — — — — — — — —9 L — — — — — — — — — — - 1 — - ¢z 7
r1T - -1 -1 ———-11 -6 -1 -1 —12 —2¥y2gzg9 ——————— — -1 — — €s t%
-y 1 -=-11 -1 — = ——¢ —1 -1 1 -8 —1 —1 —12¢ —812¢¢9 ————— —— — —7 — — 8. |Hebzme
re¢¢1¢ — "> ~—-—-11-¢¢ ——---% -—-=11 -21 —-—91611 —-—2¢2 ¢ 1 ——111%¥% — — — —2¢ LL He=T1e9 4
r71r¢ - ¢ —-——¢11¢ —=—111 ——¢ —9 ¢ 11 — —¢€¢ —91%¢1¢¢1 16§ —1 ——1 —¢ & — ¢ €6 H €089 A<
-¢¢ -¢11¢ —-¢ —¢ —¢ 11 ——1¢. 1 -——¢ —¢ 1 —S%o0oH —1V —¢ ¢ ——¢ ¢ —¢e¢ 1 —7 121 H €629 4
-¢ ¢ 1 v —-—2¢ ¢ 119 -1 ~—-——11~———%¥% 09%¢ —¢ ¢ I € ¢ —81¢¢ ¢ Vv ¢4 —2¢ ——¢ —Vv ——2¢ 021 H €= 82t <
(P EHEIRH
I - - - - - ——-—=-¢1 ——=-1—-——-% 1219 ————-¢€68§ —2 111¢g——————— — — —G§ ¥ 7
cE - - - -1 -6 ¢ - = = - —L €€ 8¢ ¢ lcl1 ¢ ——129 76 ¢€&-¢ LI ————— — — — 1 ¥l LLI #
r - - -------!/ --32¢€ =-——=—-1 —-1L 6% € L) ¢ ——V W ILV¥9 61 ——————— —1 66 Il |Hezel¢xd
r ---- - - —--—=-1%¢ - == —=1 1 ¢ 08 ¢ S ¢ 1 ¢ —G ¢ vivwe Tl ¢l —— — — — — — 106 €07 | {edgTeWs
‘i - - - -—-11-2 - == = = —=9 ¢ 081 9%9 ———=—11%"V ¢ ¢ Il Vv L ¢ —2¢ —— —1 — —1 28 08I H €089 4
cE - - """ —--"-"- - - - —-¢ - = - - - —-—¢ 68 —<¢ ¢ I I —¥ 9 ¢ 6 ¢ 1 ¢ —————=—1 — =2 L 89 | He=62H 7
-—--!717-I11 - >--11 -1 - == =66 98 —1I11 ¢€ ¢ —9 66 ¢S 02 8¢ I ————— — — —¢€L P9I H €= 82 4
~ T
M A e T S A R M R E I I A D R Bl R e R At A A A A A EAE K R E
Db | B (o | o (| [ (o (O o | S (| = (o (o | | o | [ | | | I
& T L
Y Tyeh)
H T Aos =
¥ & ¥OW e W ML ow B V6

- 117 -



LRI AL OGH * R QO FNF N QTR AL OBl "R IO MO H e 1€ oA"L

(NG LA BN D E Y OENO SR BN DN WL LT OV 19
"B sEH QT O (BH) B b ST b 41 LU

YA R O B B < C o6 B B B ne s | T (R ED B2 AN G CoA~VRERy | T L6 B B 10 T3 3 B 19 o3k "HIRT Ol Q@S QY 2155k |3k Hedyoie &6
CCNTsRH R O () F SN2 VI G COA~VREY )7 145 BN

GCORH S U CIEOFWAE 2 QT VRN | SR N L 2R ORERIFE L QR O By B0 W 2 @ @O R QORI - N =ty TN IR G o [ B "L 5 Bl 0 e 3sly [ ey TENA Y

CCNFEZRORI QU Wk E,Q:Qr:m_mwimeN FIRT @ Lo )€

“CNZGEGRORH QORI T VI H QT C R OF e B B Il 856 BB B | " VMO BT o @ Q[RGB B "R T @) L6 B UG )9 COT B LR 5 1T

"CNR B IN73 N 2 G S T OO W O Y E B O BB H) EI R R E T

- - - - - - - - - L8 €9v
- - - - - - - - - - - - - - - - TEN 197
- s - - - - - - - - - - - - - s L3l L0V
- - - ISR 98¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - TeE S v8e
- - - Ta¥ged 69¢
- - - - - - - - - - - - - - - - TuisE 19¢
- - - - - - - - - - - - - - - - TwAkl( vee
g - - - g¢ g - — - — - — ge - 01 - - - - - - - v iy 4F 212
- - - - - - - - - - - - - - - - HEEE 117
- - - WITE 012
- - - - - - - - - - - - - - - - HSENY 602

- Wenkk L02

6 LHET 908
- 1 - - - - 8 LU 50T

4 L6 U 10T
LT €08
- - - - - I - - I - - — - — - 21 HHT 203
8¢ — 8¢ 8°¢ 14 ¢ — — — — — — 14 — 9 14 — — — — ¢ € 6L WME 102

[a\]

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
[Ie]
-

|
~
N

|

|

|

|

|

|
—
[a\]

_ _ _ — z - - - — — — — 4 - - - — — - - - - [4 G2} A - Gk

L8 - - - €6 8 - - - - - - 56 - 0z 62 - T - — - — cpl 2 GH 1Y

g - 81 81 911 g - - - - - - 811 - At 0g - 1 - - g € 991 < N7
L - - — - € - — - — - — - — 9 v - - - - - - 01 < =

144 — L'l Ll 911 8 - — - — - — 811 - 0¢ 123 - 1 - - € € 9Ll Hedilk &

- 50 ¢ 921 — — - — - — 621 25 - - - 1 1 281 b ey TSN 7

ClE | (pq'®)
QW (B
@y | M

®
?é . SORBY w%@ﬁ* . i %4
@D Nty | vomm 208 | copam| acops| O cwe | me P @
w8 o | s | SHE O @i | medy | 42 g | A | 2,
A o 5 i (g7 sy | P | B N EAE A
iy | s || e | i ¢ wRE | vinw | @ @

ey < : il ,&:mm ) | k)
BOLY | oy n@,ﬂ;rw@ CORMLH Wﬁ@m@

Wi Jgvaory || MR FD WG COU~ VR P A , chun a8
() @) & W W

so
%@

gouing | (%)
A e TR [ RO ek g HO%

s

%

e

AN

ISESN
#3

B ¢ & X
X

) K
ﬁ

(1 —€) ¥ J 3 5 [ M2 k)
EHEWXOEE

2N & 6
mﬁ

4=
o

(o 5 B)
BeE) )R EHE

- 118 -




- - - - = = - - == === - - - - - - === T3 €9
- — . — . — . - - - - - - - - - - - - - - - - LN, 197
- - - === - e e e e LB Bch 07
- — . — . — . - - - - - — = — = — - — - — - — THCECE 98¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Lk s v8e
- - - - = = e LugRed So8
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - === Tngisf 19¢
- - - == - S 1PN v2E
g - - - 12 g - - - - - - 1z — 6 — - — - - - - o€ W > 4F 212
- - - - = = e 3630 112
- - - - = = - - - = === - - - - - - === TlE 017
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - HISEKY 602
- - - = = = - - - = === - - - - - - === skl 202
¢ - - - 9 - - - - - - - 9 - - ¢ - - - - - - 6 I 907
- - - = = = - - - - - -z - - - - I - - = = ¢ i oz
- - - = - - - - - - = S 1 107
4 - - - L - - - - - - - L - ¢ 4 - - - - - - 4 I N
I - - - g - - - - - - - g - - I - - - - - - 9 PHT 202
L - 61 61 1€ z - — — — — — 1€ — g g1 - - - - 1 1 & WM 107
- - - -z - - - - - - -z - - - - - - - - - 2 T A7 - 5
1 - - = 8 - - - - - - - s - - 1 - - - = = = s HEREL
9 - - - 6¢ L - - - - - - 19 - L 61 - I - - - - 86 £ G
I - cee ogee T - - - - - — — 1 - - 1 - - - - 1 1 ¢ 22 45
- - - - 1 - - - - === e 0
- - - - e TN
€z - 01 01 1L g - - - - - - ) - 4 81 - I - - 1 1 501 T %
g - - - - 2 - - - - - - - - g ¢ - - - - - - 8 O <
8z - 60 60 I L - - - - - - eL - Ll 1z - I - - I I el Hemzly s

- 60 60 8L - - - - - - 6L 9¢ - - - I I 911 b e e 7
A
(%) sons |acops
i CEON Bl I ol COP e Pl @ @ |gaany
sk slipr s | Y | PN o geogs|  ©) At
(Po'q) wue| 0 [ HE | coweTi| wva |5 | medy | g & EMMW@ EM@W& N o Ao B w
HIDO~ s Ui | HWAET Wk fin HOM | o | sshumy | T = - ey - Ecy u o«
(BH) o || S || i N s TR | ViR @ | BaE© ¢ 4 X
g s oo | masnm codn | ey a6 g | ey | R A
B DT e | EE Whih) | Aum | 2
WA | cargo [\ G0 T - — — WY, w | Eyac | WY
Jprronay || AR HZN GO~ VREY S ECH R B
(Btd) ") % % ®W W
Y 2 T950) % C

(T —€) ¥ & 35~ N Mk Nf Lo 2 (S s '8 ) 3 6 3 X0 NE & 56

- 119 -




InE3d €9¥

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ImNAL 19V
- - = - - - - - == - - - - - - == == I3k L0V
- - - - - — - — - — - — - — - — - - - - - - - TN SEE 98¢
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - InEsy v8e
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Imgged Goe
- - = - - - - - = = - - - - - - - - - = === Tuhs 19¢
- - = - - - - - s e s e e e e e e e e IWF NI e
- - - - v - - - - - - - vl - 1 - - - - - - - g1 Wil xdF 212
- - == - - - - === - - - - - - == 330 112
- - = - - - - - - = - - - - - - - - - - = = - HmE 012
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - HISENRY 608
- - = - - - - - - = - - - - - - - - - - = = - sk 02
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - UEIY 902
009 € - - 4 - - - - - - - 4 - - € - - - - - - g i S0
- - = - 1 - - - - - - - - - - === === L 102
- - - - 8 - - - - - - - 8 - 1 - - - - - - - 6 W €07
- - - 9 - - - - - - - 9 - - - - - - - - - g 3 308
Loy 11 - VL VL il 1 - - - - - - il - 1 o1 - - - - 4 z Lz L 107
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - = - Iy A - Gl
1’6 ! - - or - - - - - - - ot - - 1 - - - - - - 11 B L)
ver Il - Ve I - - - - - - Ve - € o1 - - - - - - Ly £ G 1y
0oy ¢ - 00F 00 1 - - - - - - - 1 - - Z - - - - 4 z S 2] 749
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - o E Y
- - == - - - s s s e e e e e e e TH
A S| - €€ €€ v - - - - - - - o7 - 4 4 - - - - 4 z 19 AN 2
0001 ¢ - - I - - - - - - - - I I - - - - - - z A =
zee vl - e e sy ! - - - - - - sy - € el - - - - 4 4 €9 Hedeolk L
Tve - - 8¥ - - - - - - 08 91 - - - - - 99 H §eb 162
A
(%) P
% E By [ %o <

9 i @) s g Y (SR | cog| aconn | ©) @ @ |EEIu

SV IR S S A AN W N sty ol Ll [T o] vl g | g | ama ) O PR s Tl A

QN | (poae) gl Helgleive . o AW e . [ ar et & = o7 | o~ie

) N E el | W EE Fo3 | @V | e [ “ 2 . p . 1
o [ (aki) | ST et (| R e iyl el SR @ | REEO | ¢ & B
@y | e | e ikl ALY P Sl A : i | Sy | 2T
Sy A | corgo ||SEa Ban » — - mm@_ﬁs oS # | -myac| wEY
Joyaneay  [[FHH- = HO WG COA~VEY S L Lo | =g
(i) @) % & W W
(Y - Tyvh) T e
—+
( €)W B MM YRNE mh (w8 HEHXNHE 66

- 120 -



B ) fr - G e
B ey 5
= 5 GF 0
5 O
2R (S

BEE) A - EE

B E S 7Y

5 5 G iy

£ 5 B ¥

=
%

By fr - G e
HH Sl
= 5 GH 0%
= 5
= 5 H

&%

GBIy} fr - (i bk
B Sl
= 5 GH 0%
= 5 R
= 5 H

£

il 2]

S
HHEHX

FHEC

€259
ey et
NG

(& Ni)

FY MR

=Y

e &

2L

a7

v

(Y 9H)

(BE) W 2Ll "Il Y 5

BT 00

[ OVTAREY ) (s &) B XN L6

Y Iy

B O~ 3 M B - 5
T N1

(4

H L (5]

XY =

- 121 -




BEEIY) fr - BN

N - - - - H - - - - i )7

Lg 8 — 4 — I I 4 - - 5 5| G

: - - - - - - H - - 59 26 5

- - - - - - - - - - 520 7

a ¢ — I — 4 — ¢ —~ —~ ¥

82 g — T — ~ I 2 — — o

(42 8 — 4 — 4 ! g — - g
AT TS (@% ¥

VRO AT 2o AN o _ v s

M| o veaney | s e am)| | F v e Lo o e ER AT I L e 7 X

G.C04E

(Y 1Y) rCC

— — - — - — — - — - GEAINY) - GG

- - H - - - - - - N i )2

I v € I - 11 - - - L€ & 5 GH

- - - - - N - - - : 2%

- - - - - - - - - - B

I 4 — — —~ z — — — i ¥

— Z y I — 1T — — — 82 o

1 14 14 I — el I — — — (474 W

s WY a0 v | wwm | somay | ET0E hoiac IS W A g & ]

B W DE 3 H (s

¥ £ XN R

86

- 122 -




SE ) A - Gl

- - - - - HH s 5
- - z 8 01 5w G Y
- : - H H £ u
- - - - - 2oEHE Y
— — _ m m #
- - 14 9 8 &
- - z 6 Al 12
wle & ple £
W w ww i M © o mT & ¥
W oWl = o
(Y :Tipsir) MIRACOT B4 B T H A, | R T
- - - - — - - — G S e - 36
= - - - - z — g HE S %
_ _ — 1 ¢ ¢ — L8 = 5 GH oy
- - - - - - —~ ¢ I
- - - - - - - - 25 B M
- - - - 4 ¥ é — Pl b7l
- — - I I 4 € — 82 %
- — — I g 9 4 - 1474 ._.m
o ple s % R
} ) ) )
i A o d U] S| | L A P T | » .
w7 2w s WLHF v sl a— 4wl O (R A
. N B [ ) C G R
e B nE kA (HEE)SEH TN 66

- 123 -




m oA fE K

-]
=N

iy

(Hpr: N)

L1 1 11 1 — —
B
=
1o Lo - =
Hj%f
B o
1 o Lo - —
S
N
S I
N N ® o~
I
o
B B -
i
B R o
Bz
S
B T L
i
[@))
= Lo -
B
[o 0]
j%
B Lo L
1R
i R
B I o
B
Nej
B Lo N @
filif=d
Lol R CEEE D
+
fjjf=
Rl Posog Myseg ® ®
5 5 o
i i
2, U"H U")g E’S 'Ll
= Sy -
& i K OR=
& 8 4 8 124
fr s fr m ey
R x e #H S _H_“REHR*M
K e CYa.
%@Em %V@Eﬁk (1 =
b . q g
wole ®la o om0
FU?\"_DIL FU?\"_DIL -
L@xm Efﬂ g =
md ma
]ﬁ ﬁ——\%w iﬁ——\\{aw - ;[P‘I"




HESTFEHEUR QW S W) R GRS (F)

— 25511 — — — g 18001 25511 25511 % & g =
- 90Z'1 — — — 862 896 902'1 902’ EY I o AERGE Y
Ay 7
L0061 055°L 980°1 929 £9'L2 69282 ¥ = = 8
8507 ¥8€'09 106 166° 8r1zl 196' €828 £v6'96 ¥68°€01 X &= 2 B
0LL'8T €291 606'1 L9 Ly 259'G Lyb'vy £02'501 20851 €16'961 Y &= £ @
— 16L°C 96 — — L9€ 0252 88T 88T Xy & th
9eb'| — 886 — — 686 Geg'l ver'e ver'e Xy & \Jr
EV8LY 12669 69081 61521 — LI0°€ET 818911 Ge8'621 T aal Y I
€ee0l €L9°F 6L0°F 9pG°T — 852°7 12891 68061 1€9°07 ™Y I ow &
9L1'8G 00989 v1'22 59071 — 6261 Gho'EEl 026'8% | 686'291 E3 I oA ETRHEYH
17622 L1L°91 €V0°L 209 — 911°2 68 10216 £06°28 ™Y 9w &
1¥6°LC L1L91 £v0'L 209 — 9llL'L G8S'vY 10L'LS £€0£2S m ﬁ% me
Ay T&
i — < =] o Z Iﬂ.m m =]
Mo Feiag | TS | g g omoy | (LR g g
e t L] Rt g & ¥
(EHH) EEHoHE B IHFE R 5 el e H bt
(L Tey)
H. = (N
g H @ FOg T o8 g & 10T
R=ED dfd o ¥ oo
74 Em Mm @m u..\* =

=125 -



0£6°9L 0G1°002 080°LL% ﬁ q‘%
0 & 8B 2
LTLST — SP8TT 296°L2 7.,£G8 £0¢‘s — 1,906 160°TO0T £0g‘s GFSTT 682'STT MM ,N%
— — — — 12092 — 25¥°C 687°8¢ 12092 — 494 68782 M M\\
% & % &
68060T — 0TL¥S 66L°C9T GL9GT12 (8% 8GL‘¥8T 9%8°00¥% 79L72¢ (8% 897652 G¥9%95 MM ,N%
— — — — 9156 — 00€°TT 91802 9156 — 00€°TT 91802 Vi H
3 & &£ €
— — 169 169 00€‘T — 118 AN 00€‘T — 7L.6°GT 7,891 qﬁ (N%
— — — — 061°CT 0TT‘T 01€°ST 019°62 061°CT 0TT‘T 01€°ST 01962 ﬁ H
% & o
— — — — 7686 — €652 L8721 7686 — €657 L8721 qﬁ (N%
— — — — 00€°0T 0G9°T 06921 0v9‘vg 00€°0T 0G9°‘T 06921 0v9‘vg ﬁ H
% &5 W
S0T‘92T — £1699 870°¢6T 6819 — LVS°9G 98z‘¢e1 7978203 — 09%°¢z1 $0£°92¢ AN < M\
™E T
286°ST — S¥0‘S 12092 LGV LL0°T iZ1W) G0%°¢g 966°0¢ LL0°T 66S°ST 28T Ly < %x {+ .%L
180GV T — 8G6VL [SZWALS ¢I¢‘16 220°T 10199 167961 00%°€€3 LL0°T 650681 9¢6°¢Le ﬁ q%
— — — — — — 69¢ 69¢ — — 69¢ 69¢ ﬁ /Jm
BT o EEHE LG
0%¢‘8T 00¢ 16T°6T 1€8°L¢ 118°CS G9z‘S 080°T¥ 90166 TGTTL G9G‘S 12209 1869¢T < N\ Wm_w .W.
0rve8I 00¢ 16161 168°L¢ 118°2S G93Z°S 0S0°TV 90166 1G1°1L G9G‘g 12209 L€6°9¢T ﬁ ,H”w
— — — — 0862 — 0881 08L% 0862 — 0881 08L% MM H
B OB
moxr | W & | & @ . Wmox | W OB | % @ o mor | W OB | % @ ;
1= E S A H = 1 EX S A H = - T AR EX S Ay H = & N_
B Cl g o oy 8@ g
(7))
N
X NP
gooH gy Fo¥ £ ¢ & H 201

- 126 -



“CNF NG @Y QO (BH) B O R BYEIET b A £ T YA ty—C A4 ot B B . € o 0 6 B BIIAF 10 =7 ) T (B 2 A 2 VA 2 oD AVl =y ) T 0 56 B BT 10 30 Ty B33 B 19 Co 3l "RIRT O I 0 MO S R 1 21 33wl 'S
(RINT L4 2 BN E Y 21 RS OEN) @ NG DN VI LRI T O a ey |y

CCNFFEG QORI OB JN H <G T ot BB LIZ TG 6508 1€

CCNZEGROREOBYIGT YT H U1 CBYI Y BB LIR T L 56 Y B B ) B VO N R BT R oY I G 2 H BRI T B0 56 [ R 1 Col B AC R 3 12

CONZREZEEPINTEY AP I R E 0L W RN Y EREE O BB E R TR R E T

1 68 T0 176 WS 9 - 1 - p G ovE p gz €8 a1 oF €€ 6 v 7z €0E'ST  09L'CT  LGT'O W
i o 00 0°L6 L1 0°66 T T — T [t it 69¢ T 26 S € 1 [t 9 L 14 16671 29871 G00°ST ool
v 8 L0 £'96 o 66 T - - - ¢ ¢ e z 98 ¢ 9 or 6 8 1 Gl 9€L'6 9686 90101 )
¢1 @ 10 616 6 166 1 - - - z z 162 1 ye g 1 o1 g - - g LES'6 6596 EVL'6 & X
g1 @ €0 6'96 6 166  — 1 - - ¢ 9 759 z 19 z 1 o1 6 o1 v 7 T169'6T  686'GT  L€T°91 v oW
v € 10 £'16 6 166  — 1 - - ¢ v oce o1 8¢ v - 61 6 B ¥ 8 2081 6201 SErTl W
y % 1o 16 o oe8s — - - - a1 a1 189 z 9 - 1 a1 2 8 z 0€ ) PO0L 6L wooow
v a1 1o ¢'g6 o 186 11 1 - - 9 L 9Kt 9 v €2 1 P £ 8 79 2 090°€F  L9ZFF  90T'GY W
g1 6 10 9'26 6 886  — - - 1 - 1 18 g ot ¢ - z 9 v ¢ 8 186' cso'c 1oL "
el % 10 16 o066 — - - - 1 1 66T - 9 I 1 61 9 - 2 e1 09601 €9T'TI W B
£l I 796 o066 — - - - - - 96T a1 2 T - 8 o1 - - - 909'8 £c8's neoow
el moogo ¥'16 6 166  — - - - ¢ ¢ 02z z B I - 9 z L I L1 890'9 ) g oW
z w0 ¢'96 o €86 € - - - - - age 9 26 v p 7 o1 - 1 9€ LTTT BIFTI oo
el o 1o 756 9 186 7 - - - - - Q0T 2 9T G ¢ € 0z z i 16 cuer 19977 R
¢1 6 10 0'96 6z 88 1 - - - - - 2€9 - 9T €l 2 ¥ p el I o1 Vol F68'91 Mmoo
z @ T0 L1'26 o086 1 - - - 1 1 geT 1 8 - 1 B 9 z - ¥ 889' coL' Woow
08 L 0 £'96 o <8  — - - - z z 08 - L€ z 2 z € I v 9 618'F 926'F i
el 61 T 616 9 €66  — - - - - - Fhe - 8z g - it 8 T T 8 188'2 166'2 mo
¢1 @ €0 6'96 o086 1 - - - 1 1 A I — 1 1 6 z a1 Ie 12811 F80°31 ¥
el 18 €0 876 6z 886 @ - - - L L 1607 8 9z at 7 8€ FE o1 9 9¥T 180'0F  050'8Y W af
¢1 91 10 L'76 o¢ 186 @l - - - €1 €1 pore ¢ € 6 o1 06 1 v ot 982 0SETL TSEL Wy
el 9% T0 0'96 6 166 S - - - 1 1 w2 018 9 P o1 . 61 a1 0Tz 90L'TE W
08 00 96 6 166 7 - - - 1 1 ourt - 66 I g 9 € z - 9 cezel 2196l wooow
v W10 <76 6z 886 L - - - z z 851 y oy 8 ¥ 1 - ¢ 1z ST seToT 5 =
v 161 20 126 6 986 6 - - - ¥ ¥ gree I 619 I o1 101 9% 1 o 191 11979 089'89 ity
v 6 20 76 o 986 6 - - - a1 a1 TS we 1 89 8 8 6 1 0PFIE  0.8'CE W
¢1 W00 866 6z 886 ¢ - - - z z 0v8 g 61 8 2 pE 9 L I G /YL EIP8I wom
0€ a1 €0 0'96 9z 68  — 1 - - z g yo7 1 e ¥ 1 a1 1 g o1 0 VOr'gr 11181 &5
v 1z 10 756 9z 68  — - - - 1 1 161 9 2 z - B € - L 9 ¥86°9 9€T'2 T
0€ 8 10 786 pooTe6 € - - - 1 1 a1 - o - ¢ ¢ 1 - T 8 816'9 G90'2 # w9
08 P00 v'86 Vooves  — = = = 1 1 191 1 o g = 8 g = ¢ 1 £66'6 £60'01 -
0€ S 0'86 9 €66 7 - - - 1 1 062 - o ¢ ¢ 9 7 T z - o116 0v2'6 2
08 e 00 1'96 [T - - - 8 8 0zv 1 19 ¢ - v I ¢ I y e88°L1  LIP'SI u
0€ 8 20 976 o066 L - - - o1 o1 8oL @l ser 6 e1 0€ FE ¥ 9 8¥T 296'TL €89'FL o
08 ) 756 6z 88 8 1 2 2 I 9 1866 € @ v 91 8% 6 81 o0t 8g¢ LVO'S6 0£2'66 oo
0€ 69 20 196 9z 686 1 - - - 6 6 P62 e o 1 e 8z e L€ 16 2TIS 0EL'ES w0
08 o T0 6'76 6 166 1 - - - 8 8 gL 1 e8e al y 9 61 z B 26 29665 OV6'I9 T
£l T €16 o066 — - - - 9 9 726 1 P16 - a1 6 T ¥ o 0zrLT SR s
08 @ 00 876 o086 1 - - - 1 1 A VL b g 1 2 1 ¢ z 25091 06E'L1 Yoo
£l s 10 796 0066 7 - - - 1 1 L S esT 9 F o1 o1 T o1 o 2ETT 080'7 L
08 o 0T 6'76 woase 1 - - - 8 8 987 1 16 v 1 1 y - It 8e1 969'c1 9791 "
op z 10 9'86 ¢ 966 — - - - - - 2 1 1 z - T 1 - i a1 ) 625'6 A o
op e L0 9'26 9g 186  — - - - - - o - Ve I - ¢ - - o1 £ ale's 659°2 W
0¢ w10 0'96 6 166  — - - - a1 a1 2oL - 151 - - it 1 T e o1 20681 8661 w8
08 9 00 6'26 7 g66  — - - - - - 162 2 9 - - y z I I p 26601 09501 L =5
o€ 00 0'86 9 €66  — - - - 8 8 252 - 6¢ T - v z 9 - z THE0T €890 w A
el 9 €0 6'6 6z 886 ¥ I - - g p £l € sz 9 p 2 Ve ¢ o o11 9cror  689°TF oW
20 €207 20 g56 886 60} L £ v uz 982 91815 8yl 8L 8LT 291 980t 268 we 8L9 9057 IYG'8E0't  BOLVLO'L SOVL80L | HedHzmy s
20 17 20 856 886 vzl 8 - v €0z siz veess 621 00ZL  zee 00z 6z1 LS £ze 28t SIYZ  vOVSI0l 98860t £80THIL | Hedlew &
® 2aMe cog © e
£ | 2L | B .

woan | P 00 Ny e , o omFERAER R CECN ‘ swrsesm| o | won | O @ 6) Q)
T g T LR ® & gl|Rexu|E 0 HEKEH . " . o

i | ) I e v ] R IC e # “

Rl P e e () EO ARG COT DTV Y covaEy (AR | % 5 6 |
FH B Ifif Bang =y
T

(T —€) W R NEMW KM H N B RS T
BEE L



I 60 L T0 w69 9 - 1 - v g 02z v 281 o 01 9¢ 12 6 z a1 9z8'L 182°8 W
8 0 €e 00 %7 886 1 1 — 1 cl Al 602 — 9¢ 4 € or 8 9 € 14 991°L 4V oo
g 70 Lo o L6 F - - - € € v2l z o I 9 8 9 9 g ve 896'F gel's W=
¥IO€0 ol 00 z1 066 — - - - z z 8e1 1 ze - - o1 ¥ - - 1 168'F 800' & ¥
9z 20 €0 o1 686 — 1 - - g 9 62¢ 1 i3 I 1 L 8 v z 2 Vers c1y'8 ¥ o
i N0) 0¢ 1°0 2¢ 8'86 — T — — € ¥ 691 L 81 € — LT 6 1 4 g 866'G 1L1°9 Ly =
g 70 o €0 or T8  — - - - 6 6 69¢ - it - - L 1 9 - el e18'e 666°¢ oo
i N0) V1T 70 ¥F 6.6 01 T — — ) 9 <06 € G1¢ LT 01 6¢ 6¢ L2 (44 g8 L06'12 196'2% il =21
9z 20 L z0 6 €86  — - - 1 - 1 o z Ve g - z v g g 9 06277 288°7 oo
¥1 €0 8T 1°0 ¢l 686 — — — — T T V1T — av — — [ g — — g 219'G L160°G k41 E:9
V€0 o - 9z L8  — - - - - - 101 9 Te L - 9 8 - - - are'y £rey oo
VIo€0 1m0 Gl 68  — - - - € € eel 1 6 - - 9 z 9 - 11 8IT'E erze I
z 90 £ 20 or T8 € - - - - - €61 z 28 z ¥ 12 €T - g BT 6EL'S 896' o B
VIo€0 68 €0 9 <86 @ - - - - - 189 1 o8 g € 61 81 z o1 v 61121 ToL'zT E w
9z 20 @ 00 0g 986 1 - - - - - 62¢ - 18 L 1 81 € a1 - P 98r'8 1€8'8 B :
4 90 LT 00 9z L'86 T — — — T T cL — 61 — T ot g 4 — T €98'C 0562 W kel
9z 20 9 90 ¢p 08  — - - - 1 1 9g - vz - 1 z € I z o1 2962 9Lp'z W
¥I€0 10 g 166  — - - - - - 112 - i z - 8 9 T - € 290'% €91y S
V€0 o 20 g1 686 1 - - - 1 1 106 - ze - 1 L L I ¥ o1 2619 19€'9 El w
VLo€0 69 €0 0g 986 1 - - - 9 9 cger 1 11 L € ee 62 o1 0z 99 £88'€2 06L'%2 E
V€0 821 10 0g 986 I - - - Al Al o1z — 1z L o1 69 9 v W 191 Gre9e 81188 Wy
9z 20 9% - g 166 ¢ - - - 1 1 929 z €9 g ¥ i or - L - 6801 220'TT oo
9z 20 1o g 166 ¢ - - - 1 1 829 - er I z g € z - v Lo €169 wooom
g 70 £ T0 9¢ <86 G - - - 1 1 oTF z 69 e 9 12 or - I A 18’2 Gee's " =
g 10 el 2o 9 <86 L - - - ce ce 98T G gee L 8 1L €e 6 o1 56 £86°2€ 866°cE ¥ ®
M 6L 20 oF T8 ¥ - - - or or 96 ¥ 202 T 9 18 8 L 9 oF 12191 LIl W
g 10 9 00 0g 986 ¢ - - - z z avb ¥ 8L L z 12 g L - 1 156°8 1296 m £
o 10 6 z0 w8 — 1 - - z € ohz 1 €8 z 1 g 1 € T b 67’6 €7L'6 &
VoS0 0z 10 0g 98  — - - - 1 1 88 ¥ €2 z - o1 € - z ¥ goge zeLe % I
e 10 ¥ 10 o661 - - - 1 1 z01 - oT - 1 T 1 - - g 189€ 099'¢ I
9 20 o - ¢ €66 — = = = 1 1 9% 1 2z z = v g = = = 160'S 021°g neoow |
9z 20 mo— LoTes 1 - - - 1 1 671 - €z T 1 g ¥ T T - GEQ'Y 8eL'Y m B |2
10 1 0o 1oge6 — - - - 8 8 122 - L8 I - z I g I I 181°6 60¢°6 B
9z 20 €L 20 Gl 686 G - - - PT PT ) 822 81 oT 5z 62 € eT 18 veroe 829°'8¢ o
9z 20 ) 0g 986 G 1 z 1 vz 82 9zge ¢ pee 6 6 or o V1 It 691 o1z8y 66806 W
9z 20 ) 0z L8  — - - - 6 6 80z — 612 L - Ve b 61 oT 7 6692 €T w0
9z 20 69 10 21066 1 - - - 8 8 o — ¥02 g € £v 0 z ¥ ze 167°0¢ €L0°2E T
VLo€0 20 Gl 686  — - - - 9 9 Fep 1 gg L - ot 6 T T BT 6L'8 €20'6 s W
9z 20 S ¢l 68  — - - - 1 1 199 - 2L ¥ 1 L I o1 I - 1£9°8 1L0'6 ¥ oo
VLo€0 ) o886 1 - - - 11 11 78 z 16 9 € eT or T o1 0z fasaal 0L6'21 L
9z 20 1211 o6l — - - - 8 8 692 1 29 z - 6 ¥ - L 26 2208 881'8 o .
w00 1 10 g6 — - - - - - 08 - i z - T - - T 5 8% 1167 A& i
w10 € €0 a1 066 — - - - - - €9 - 0z I - £ - - ¥ €1 168€ 586'¢ i ¥
9z 20 @ T0 g 166 — - - - a1 a1 768 - FL - - 6 1 T - 6 L6 veror w8
10 9 00 g6 — - - - - - cel 1 61 - - v z I I I 1925 69€'S £ o=
9z 20 I ¢ €66 — - - - 8 8 151 - 82 - - i 1 9 - - 8YE'S 865G ¥ g
Vg0 ) 9z 186 ¢ I - - g y 66 €1 621 g 2 62 61 I 91 69 GEC0Z  £60TTE 9LE'1R oW oy
€0 w9l 20 €6 186 08 L £ £ ovz 652 sheze I8 os6e 68l 8ll 0z8 28y vz v8z €1zl PEG6ZS  01ZBYG  19G'6SS | Hemzle s
€0 el 2o 956 986 L8 L - v g6l voz 9580 €L 8s6'e 61 1l oL6 oty 662 voe 6VZ'L  YGE'EPS  YPE'IOS  £E0'69S | Hedleddk
(%) ® g o B0 ‘wmwk (@ () (@) W)
) SRR R L ] e B ) s oay | o | O, - :
e | i te £ % F|RonulE o ¥ WEERR 5 o v |pavele & @ TN 1
I EIE R I FELHR S |G- ) | (BR) , .
HPREI| Geopim (BHE) FSAWEGCOA O g VY AGOVRS « EEE LA B |t
F Gl N7 | S F B by b Sy 5L
B s @ % 8 W w
% 7

(G —€) W ek E Mk e BN R 3y oo T



-129-

120 T zo 0'G6 op @86 — - - - - - 0z1 - 101 8 z 6 9 - z o UFL gLl W W
2 1°0 L 00 1°L6 71 €66 — — — — — — 091 1 9¢ € — € 2 — ¥ 14 G80'L 0vz'L oo
T L 80 €96 w8 — - - - z z 101 - Le z - z € z 9 1% 89L'F 88y w8
pooT0 L 10 186 of 766 1 - - - - - 66 - @ g 1 g 1 - - v o'y 660°F % X
pooT0 v 0 126 o€ — - - - - - aze 1 62 T - g 1 I z o1 1671 5991 ¥ o
6z 00 z 10 €16 P - - - - - 191 € 02 I - z - I z ¢ 108'G 2€6' w3
120 6 70 196 o P86 — - - - € € 21e z 62 - 1 g 1 z z o 0g9'e 6eLE W
4 10 1€ 70 G666 ¢y 1’86 T — — — T T 168 € €61 9 T ST it T v L8 €SI'1T €8L'12 il =21
VooTo z 10 £'86 G P66 — - - - - - o 1 11 - - — z I - z 1612 2282 W W
¥oo10 8 10 8'96 w066 — - - - - - o8 - Ve I 1 L 1 - 2 8 8ve's 0L’ E
poo10 v - 8'96 o1 266 - - - - - - <6 9 12 i - z z - - - 0927 89€'F oo
- - 0 816 G Ve — - - - - - 18 1 8 I - - - I I 9 056'2 1662 I
vooTo g 70 6'96 o9  — - - - - - 6s1 ¥ or z - g 2 - 8 22 891° 296° 0 B
62 00 9 0 V'S6 iz 066 — - - - - - v6e 1 09 - - v z - 8 05 95T 160°21 e
voo10 L 10 0'96 1 066 — - - - - - €0g - gg 9 1 9 1 I I a1 166°2 681°8 B
2o g 10 1’86 G 166 — - - - - - 19 1 6 - - v 1 - - ¢ 28z €68z W
6z 00 1 70 7’16 9 686  — - - - 1 1 ¥z - €1 z 1 — - - z or 1672 6672 W
p10 g 10 7’86 G P66 — - - - - - gel - 1 I - g 2 - I g az'e 18'¢ o
VooT0 9 €0 1'96 1w 066 — - - - - - €hL - 5z - - ¥ z I 8 of 029' 018G Ei
pooT0 a0 6 2 066 1 - - - 1 1 9L L s11 g 1 g g - o1 08 860°22  009'€Z £l
vooT0 Ve €0 676 6 886 T - - - 1 1 88I'T ¢ o1z z 1 12 11 - 69 gzl 500G 627'9E X
pooT0 o 10 0'96 0z 166 7 - - - - - 96¢ - 15 g z z 9 - a1 a1 orpor 18101 %
6z 00 1 0’0 1'96 0z 166  — - - - - - ave - og — 1 I - - - z €679 6699 wooow
p10 L 10 €6 12 066 T - - - 1 1 ave 2 86 I z g 1 - v 6 1292 126°2 "=
VooT0 b €0 g6 or L8 2 - - - 9 9 WoT 9 sz 7 z vz €1 z o1 901 8202 6IS'EE vy
pooT0 81 20 5'T6 o¢ 68 ¢ - - - z z 889 1 vel I g 1 - I g Ie erest 92091 W
vooT0 8 0’0 1'¢6 0z 166  — - - - - - 1 n I - L 1 - I ¥ 8258 020'6 m i
yooTo L €0 0'96 7 066 — - - - - - - 8v z - L - - 6 82 418'8 180°6 w0
6z 00 1 10 6'c6 o1 766 — - - - - - z 61 - - I - - g z 6TFE geg'e wooom
pooT0 v 10 186 Z1oe66 T - - - - - - of - z z - - I ¢ 166°¢ ger'e I
vooT0 v 00 5'86 G Ve — = = = = = = 8T € = ¥ = = g 1 626'7 200G N
6z 00 z — 6'L6 G ves 1 - - - - - - 4 z z T - - T - 08F'F 8YSy mooo®
6z 00 z 0’0 8'96 o966 — - - - - - 1 vz z - z - - - € 20L'8 pS6'8 g
6z 00 e 20 676 0z 166 7 - - - 1 1 g 012 I € g g I € 19 826'FE  697'9E e
vooT0 92 10 9'¢6 9 686 ¢ - - 1 L 8 1 892 g L 8 L ¥ ve 681 LE7LF I80°6F W
P 20 96 1w 066 T - - - - - 2 8g1 g 1 L 9 v 2 €9 eI6FC  LE9'SE C It
6z 00 T 2o 876 0z 166  — - - - - - 1 6L1 L 1 £1 z - o1 09 1882 LLI'OE T
6z 00 z 10 L6 0z 166 — - - - - - - 65 z - z - - € A 9ze's 0678 8 4
vooT0 9 0’0 576 0z 166 1 - - - - - - 29 - z ¥ I I z z 510’8 607'8 ¥ oo
6z 00 g 10 '96 G P66 T - - - - - - 96 - 1 z - - g o1 02611 2leel L
6z 00 g 80 'e6 oS8 1 - - - - - 1z - ge z 1 z - - ¥ 99 V19'L 526'L [T
6z 00 1 0 186 ¢ 966 — - - - - - 26 1 01 - - - 1 - g L 7007 o'y 4 om
- - -1 16 o bes — - - - - - 09 - P - - - - - 9 ov 619°€ grLE Bl ¥
6z 00 z 10 6'6 o1 766 — - - - - - 80¢ - 19 - - z - - € 9 0e7'6 We'6 % o=
- - — 10 826 o966 — - - - - - z01 I I - - - - - - € gz1'g 022°s £ o=
6 00 1 0’0 0'86 aoee6  — - - - - - 1 - Ie I - - 1 - - z g61's Y97'¢ w g
6 00 o 20 8'¢6 1z 066 2 - - - - - pL o1 611 I 2 g g p 61 or 126'61  965°0Z 0802 momor

1o e 20 156 066 62 - - | oz iz iy'sz 19 gol's 68 vy 912 o1t 8z v6e €671 L00'60S  86V'9ZS LO6'IES | Hemom S

1o vey 20 096 066 L€ | - - ol n 82gvz 95 wee el 69 6.2 Lol ve 8ev 991 06Y'1ZS  ZEGUES O0SOEYS | Hedyleddk

(%) (%) @&W@m A@ G e ®) (@ © (@) W)
CT ma |, AR e A WEERR o o v |pavele & @ PR 17
sy || EHREE I EIE R I S | G- ) | (BR)
LS sEEE T ormy (H) OO WEGCOA O d Vi LeovEEY (FRFMAE, |3 2 5 & | W & 9 B [t
BB Ay @) & &% M
% 6

(E—C)MEHKFLMMYKNEH M EBHLd T



ORI AL OSTIY R2LC RO BPEUVE 0T 2FE ALy I E 0 WD H e TEN 49

TCNFFENC QY QI (BHD O RMSET b 4 LT YR B0 B B9 o @06 B BU I By ) + T (B F 2D IS CoA D A VRERY |+ 1(4)- 20 £ B BRI + (3)3 T 32 H 19 Co @33 "Flrl O O F W Gl 21 g3k |6
(AINTL A2 R UNENY Y QENOZ R NT DN WS DRI F O TTRET T

CCNBFEGRORI DD BN H U TS BB O B B LI7T @ Lohutil ¢

TCNBFEGRQO RO T YT H <UL O B BRI 806 B B B | B VOO N 7 BTy 0 R O[5 S L e B B E 17 1 S8 6 [ B 19 ol @I T4 1T

CCNFBEG LT NN N CHISHOI S T QAL W F SN E RS O B I R IR E T

8¢ 9791 L0V'C 4 8'Ge Loy Ly 80F LL 9 14 8 — L6L°T 1€ 621 0v0°'2 4314 (144 e crLe 016°G G16°G 6071 i ik
01 9.2 126°€ 9 6°61 ey 9 ¢er 61 — 14 ¥ 6 ve 28 61 G26'¢ €2 602 8.9 1282 G92'9 6929 LTV v oo
9 L'8¢ 188°C 12 8'L1 L'vy gV 67h 4 — ] S 14 ¥&e 14 il €8G°'C 682 99 9e¢ 06L°T 687V L0G'Y €v0°01 L i,
€l 9'¢e i 0T €61 88 1€ 8'8F 1T L 6 91 1 LLT GL 43 L2V'e 16 19 61¢ 126°1 LG8 1987 296°6 & X
¢l ¥'9¢ 0v6°¢ 02 6°L1 ¥'ov g€ v 14 — 1 1 ] 16¢ 143 ! 261°¢ ShL 44 LV6 8L9'C 126°9 €269 1€6°71 p2 ELS
L 98¢ GLY'E ¥  9L1 1'9% 9¢  T'9F 9 1 el 4! 14 891 L €l ¥22°¢ 1€2 991 S09 9¢1°C 809°S 0T19'G 191°21 L
1 8'2¢ $19°C 1€ ¥91 9'¢y Sy 9¢r 14 €l 44 19 1 LeT1 g L 9252 L2 0€ 9¢v 01¢'1 9L¥'¢ LLYV'E 9L6°L 3
ge  8LI PPvL €c  L'L1 8¢S 81 6°¢S qe1 ¥ 1 S 1L 09G°1 6V1 681 0999 Y29 9¢T1 6V°C 68¢°L 10522 0%S°c¢  OI8'T¥ [
9¢  L'LT 1L0°T €e 191 §cs €¢ §C8 9 — 14 14 1 02¢ 91 0T 096 €01 6L S0S GL6 0L1°¢ 0LT'¢ 9¢0°9 137
€¢  9'CC L2V'C 8 861 1°€s 12 ¢'es ] — 14 14 1 602 1T 11 66¢'g g9 6% L€S ¥e1'e 62L°G ¥EL'G 98L°01 #
€6 €81 62G°T 9¢ 8¢l 1°69 LT T°S¢ €9 — 1 1 € 092 LT VL o'l 4% €8 43¢} 61¢'T 109°% 209'% GGe'8 I
81  6'CC SIY'1 ce  ¢91 L€s 61 8¢S 1 1 — 1 — 44\ 9¢ L 9L¢'1 L€ 68 0LT 866 L1€°¢ 81¢'¢ €L1'9 o
4 6°0¢ 12%°¢ 92 L91 (44 Vooevr q1 S 8 €l 14 8¢€¢ 1T €¢ 10€°¢ 6 <9 G8¢ 768°'1 868'F 668°F 0L0°TT ]
6¢ 671 GGY'¢g 9 9¢l1 €19 S €19 14 1 or 11 ot 169 qs 9 8L9°'C 9L 191 6€9°1 G€6°'C LGC VT 290°'v1 LYZ'€T =)
61  8'CC 1€6°¢ 91 2’81 8'1¢ gc  8'1¢ — — — — ST 189 44 € 8€9°'¢ €63 78 0cy (S AN $€6°8 9¢6'8 LGZ°LT
ST Ve il S 9’12 1°6¥ 1w 16y €l — — — 1 881 € L1 vee'1 L12 00T 622 182°1 €89°C €89°C 6V6°S
4! 1°62 802°1 ¢l 881 (14 6¢ V'SP 9 — — — — 991 9 81 Go1'1 L€ 4% €8¢ 706 6L1°C Z81°¢ G08'%
g¢  0'¢¢ 0.8°T LT 081 §'1s 9¢ ¢'1¢ 14 — — — — ove L 4t LLET 687 €2 e€ve €251 L9¢'y 89¢'V Z87'8
ev  G'11 8¢ T ey Lel 669 L 668 €l — 1 1 — 906 Ve 0€ 1721 €8 6 €8L €09°'1 2869 7869 199°11
oy g€l 709 1w 17l 629 € G'z9 g€ — 14 14 qI 216°1 8¥1 08 18L°G 92¢ g8 922°¢ 12€'9 ¥€0°82  9¥0'8%  9¥8T¥
A2 0€1°8 ge  6°¢1 819 i 8'19 143 — 14 14 14 ¥TL'e cse 6S1 7L18°L (444 0¢eT1 €€9°¢ €9G°'T1T GGy €L8'FF  GESTL
sy €8 $98°1 ¢y 8¢l 829 1 8,9 81 6 14 11 gl ANt 9¢ 1€ 0€9°'1 S02 101 0L6 TIr'e 9.2°G1 €82°'G1 1%5°22
ce 98l $5€°C 82 991 ¥'9¢ ¢l 6'9¢ or1 — 1 1 1 919 9¢ 0€ v€e'e 6 69 92¢ 011°2 G61°L 102°L 26L°g1 7
1T 0°L2 AN 6¢ LV 118 82 1'1¢ 4 8 1 6 14 (414 8¢ ¥e 786°¢ 6¢1 <9 cLS 9622 658°L 298°L $8€°G1 =
0e V6l $92°21 sy gel 069 8 0'6S Lyl 8 8 91 Ve 996°1 8¢1 1ve 6€0°TT 290°T SL 796°C 0T¥'8 €Ge°LE  89¢°LE 182°€9 &
12 L2 Sz 82 ¢91 €'es 02  ¥'eg 4 — — — g 190°1 86 1€ GP1°L 98 601 190°1 092°'S €66°91 86691 $68°1¢ 4
91  V'€g 6S1°Y ¥oo9¢l 1°99 ¥ 199 8 — 1 1 € 02¢ Pe 02 6117 1€ 26 (4722 JANAY4 LL6°6 0866 8LL'LT X
€e €81 ¥6€°¢ € 612 1'6¥ 0¢ 16V L€ — 1 1 €l 8¢8 el 69 €e1'e 444 8L1 188 L80'% 680°6 160°6 90681 e
L& 8791 92¢°1 92  L91 0°28 0T 0.8 8 — — — € 291 92 44 2021 911 00T 6¢V 91¢'1 967V L6V'Y 888°L 7!
61  8'CC G691 8¢ 0°¢I 699 T 699 — — 14 14 — (444 It 12 809°'T 5% L2 201 160°1 0ETV CE1'V 092°L i
9 V'1¢ a4 or 91l ¥'9¢ €l 798 9 = {4 4 = 1887 91 L2 991°¢ 8¢ €01 ove 8161 6L8°G 6L8°G 8101 £
8¢ ¢'1¢ GG6°1 ¥e 091 €99 91  €'¢¢ 14 — I I — 6S¢ Ll 4 9¢6°1 91 ov1 991 6971 980°G 180°G 261°6 =
e €61 82G°¢ I 092 6LV ce  V'8p 14 — I I — V8¢ 55 8 L0G°¢ 81 gel 78¢ 65L'Y 9LL'8 198°8 11¢°81 It
sy €8 L9V°¢S 12 811 809 9 6°09 6€ I I 4 02 G12°9 8¢1 18 6V2'S LLT €1e 89L°1 VoL 1T 8G6°6¢  €00°0F  ¥89°G9 I ik
Ly 29 €629 Ly gl 6’99 4 999 q¢ S 8 €l 9 T€L°L 162 81V 098¢ S0¢ 862 16€°9 192°21 €V9°99  L€L°99  8LI°00T X I
gy 0'€l 6829 6 61 699 ST 0'9¢ 28 14 14 14 L A 06¢ 921 L01°9 96 gel § 204 216 G00°LZ  0€0°LC  68%°8¥ 3 +
v zel 6LV°L g1 €81 ¥'8¢ 6 G'8¢ 8% I g 9 I 06L°C 002 981 192" ILT 1444 98%2°C 78€°01 260°¢E  081°¢E €799 * s
62  2'0C 12v°¢ LT 081 0°¢s 2¢  0°¢s € — LT L1 € 00L 9 el €L1'¢ 822 101 €89 vo'e 6L6°8 1868 0€6°91 Fit
g¢  9'C¢ 906°¢ ¢l 881 619 ¥e 619 8 I — I I €8. L 134 G88°'¢ 4! Lyl 0LT 162°¢ €396°8 296'8 6G2°L1T ¥ (7
92  V'1e €92°¢ ¥Ioo¢81 €'1s L2 V18 8¢ 14 L 11 9 986 {44\ 09 160°S €el 802 S6.L 896V G¥9°gl 199°21 9€9'V¢ s R
g 1'62 88L'Y 82 991 8'GY 8¢ 8'¢h gl € 8 11 I 28¢ el 4] VLY 44 €6 81L 11L'2 0vG°L el 6LV°91 e i
6 082 SVL'C T 16l 1'9¥ 9¢ 19V L — g S g 281 6 el 969°'C L€ LLT 682 7L8'1 G1G'Y GIG'Y 16L.°6 e 7!
z 608 €IVE ¥ 9Ll 677 AR 66 [ - 9 - 8% I L11 6507 0V% 6¢ 161 ZLET 11G'e gIg'e PI8'L Ho oW
LT T€C STy LT 081 66V 62 0°0S 18 1 L 8 9 899 ¥81 gg S61°Y L61 0LT 189 (AAY 785°6 7656 €02°61 s H
8 ¥'8¢2 780°¢ 9 661 |14 oy 2'sp i — € € i 4744 9 L 000°¢ LL ¥02 192 291°¢ 016V €16’V 9.8°01 ES =1
i 1°0€ 00V°¢ 9¢ 8¢l 9'9% ¥e 99 1 S 6 at 1 ¥8¢ 01 ST GGe'e 0¢ L12 17 G8L'1 oLe'S 9L2°'G VIS TT fo2 g
ve  €'7¢ 626°8 14 L12 L'Ly €e  LLy L€ — 14 4 il 9€L'1 68 L9 7L1'8 8TL 0ve 603°1 999'8 L90°61 GLO'61T 916°6¢ I3l
vl 095081 691 66 865 902’1 101 102 20¢e 20¢e Lyl'sy  OLL'E 0897  619'69L €E¥'6 LG9S E€LL'Sh  2Z8YLL 9I8'LLS IVE'BLS V8TLED') | HemIm L
L'y 91 9¥S L'yS 06€ 06€ €91 8¥G'€S 869'161 8¥6'G GE8'CS 6G0CLL 608°CLG 80EVLG 6SG'0S0°)| Hedp e &
P \— A
®
. gon | o . @
%) ot b BRIV | racen I . ik pa ® ) )

i |ormozun| (0 FERCO Vi | s sonm | poy | peewm | ey | s | D0 pave | e % g

ey et R e L Coay | ey G | G

Sl N ORI - Weahh | %L b

Bl Py H NG COA~VEH S S B
() EEEEE

(Y I9¢0) I

(T — € ) X & 3k sk I M ¥k N & o B 3 4% &% & ¢

- 130 -




- 131 -

9¢  9'1¢ €661 1 9°¢e 6°9¢ LV 6°9€ [43 - 1 1 - 656 LT Ly $5€°1 991 G61 VLT 629°1 299°C $59°C G61°L B ik
8 Vve 228°C S 91 GLE 9 ¢'LE 11 - - - 14 L8T 43 11 L6V'C i L81 687 G8I'T L2L'% 62L°C S oo
9 91€ L6L°T ¢l 0°¢I 1°0¥ Yo cov 1 - ¥ ¥ 14 ¢ST 1 6 209°T 061 09 90€ 182 €80°C 060°C €61°S L H
¢l Lce 6G9'1 6 6°G1 (44 ve ¢y ¥ 14 1 S 1 68 9¢ SI 16G°1 LS i 9LT §08 [AYA ¥€2°C $50°G & X
1T 6'2¢ 0052 12 8¢l 1°ev 6¢ 1CV 1 - - - 1 ELT 11 L 1L6°T 828 or 819 9%0°1 €61°¢ €61°¢ 88G°L ¥ LS
9 9v€ €812 Lg T¢I 81V or  8'1v ¥ — 14 14 1 L6 € 8 G00°2 [44s 8€T (987 918 $09°C 909°C 6229 o =
4 6°8¢ 109°T ve LTI €or gV €0or € € i LT — @) 14 € 7961 LT Le 88% 187 959°'1 L99°T T1T°% 5 E7]
¥e L'ce LEL'Y €1 LVl 667 €C 66V c01 14 — 14 13 LE8 L€ 811 9.2V LS€ 80T $19°1 L90°¢ 01701 €eror1 2L8'0g il iz
62 91¢ 99.L 61 6°¢I (4 1€ ¢'gv S — 14 14 — 921 L 8 969 €9 VL 00€ 1§57 9071 9071 T1T°¢ iE2 =
12 L'L¢ 10S°T 4 L91 1°0§ 02 109 1 — 1 1 — 66 14 ] 6571 or 92 891 906 L1L'G 81LC GZv'S B &
c¢  6°€C 666 €e  T1¢l 8°0G L1 80§ L3 — — — 14 2t 14 Ve V6 0¢ €L 61¢ L0S 021°2 121°2 9LT'V I £
L1 §'6C V26 1€ 921 6°8V ¥e 68V — — — — — €L 6 ] 968 8¢ L9 [43! ¥6¢ €eG°1 €eG'1 LET'E ) i
1 0°6€ 0812 9¢  G'T1 ¥ ov oy vov 9 1 1 14 14 LTT ] L 0€1°2 47 98 62¢ v9 GGZ'g 952°C 986G 7!
6¢ 681 ¥22°'C 9 V6 6°8G 9 6°8G 4 — 1 1 14 484 61 91 02L1 108 9¢1 668 011 G169 9169 GpLTT ) il
91 0°0€ 1€9°C Lg T¢I €8V 8¢ V'8V — — — — 0T 9.¢ 11 1 0972 TLT LL VLe 0STT ove'v 1Vg'¥ TLL'8 Tl [l
ST L0€ 956 S 91 €cr 8¢ €CV 8 — — — 1 GIT 1 0T 918 [498 LL 8€T 609 L1€°T L1€°T [488 b )
¥l 1°¢e VLL 0T ¥¢I 6°L€ SV 6°L€ 9 — — — — 101 € 4 9L 44 Ve 803 1L€ €16 V16 11%°2 il
Yo S92 6ST°1 €1 LVl 98V 92 98V € — — — — G61 1 9 G668 182 €3 €1e €€9 ¥80°C G80'C irad i3
¥woo6¢l 818 6¢ 6701 €'LG 6 €'LG L — — — — 799 8 11 9LL Gg L 6.7 179 G8¢'¢ G8e'¢ 906G i) ¥
or VLI 7L8'e v 901 964 ¥ 964 6 — 1 1 9 921°1 69 Ve 289°¢ 081 €9 (A €9¢°2 292°¢1 G9z'¢1 192°22 H( af
g ¢Vl L81°G ¢ €¢l 0°09 € 0°09 81 — 1 1 Gl 201°2 Gzl 99 6867 6L1 101 G2G'% 67V 698°12 188°1¢  9L¥'9¢ x X
Sy L0 061°1 ge 911 099 1 099 8 8 — 8 9 6.9 91 81 1€0°T eVl 68 619 262°1 125°L €22°L 9IT 11 & A4
Le €12 20v°1 ¥e  9¢l 918 €1 918 8 — — — — 413 Gl A L8¢°T L S9 419 €68 L6G°¢ 86G°¢ G8G'9 2 7t
€1 ¥ce rs'e ¥ 001 88V ¥e 68V S 8 — 8 — 8€2 01 L 1LV°2 09 8¢ 404 181 GE8'g 9€8°¢ 168°L B =
€¢  1°¢C eVl 9 V6 VLG L VLG 44 — 14 14 01 L8T°T 4% 4] 8669 091 79 V26°1 610°¢ 8LV'81 16781 681°C¢ it2 &
§¢ €92 682V 0¢ 872l €'¢g 61 €¢g 6 — — — € 9.8 or 61 0€2'V 08 00T 809 €80°C 789°8 789°8 €6¢°91 il it
61 08¢ 816°C Sy L6 Sv8 V1 S8 14 — — — 14 GLT 92 L €6V°C €2 Gl [487% 0.8 G68°Y L68'Y 0868 ) i
G¢ 1¢e 060°C € 61 0S¥y (A i1 S1 — 1 1 L 908 14 44 LV6°T Lel 891 V69 V181 1 €62V 0vv'6 4 =
8¢ €0¢ 658 62 0°¢l 8°GG 1T 86§ S — — — 1 V6 8 el L08 Ly 28 192 678 GGg'g 95€°C vee'v 3 7!
9¢ 1'9¢ 156 v 901 298 0T 2'9¢ — — 14 14 — GeT 4 4 L€6 81 14 €8 06€ 650°C 090°2 799°¢ 4 i
€2 9'9¢ T4 8¢ €11 8¢S 91 8¢S S — 1 1 — 1€2 9 11 8LE°1 187 06 891 909 928°C 928°C LG€°S I1f 5z
81 '8¢ 80€°T v 901 8°0G L1 809 14 — I I — G€T 14 14 9621 6 €el [48! Y61 LG€°C LG€°C vy 5
e 07e 0ve'e 14 €02 Ly 0¢ 9LV I — — — — 843 12 € €22°C 91 021 89¢ 1681 20v'Y 'y V26 13 I
9 T1°01 16€°¢ €1 LVl 6°8G S 0°'6G 91 — I I 01 ¥TLe Gg 6¢ €02°¢ el 612 82¢°1 868V 08761 L0G'61 ¥20°€€ IIf 37 dd
Ly 9L €eL'e or 801 129 14 829 8¢ € 9 6 14 VLY [44! 161 6L7°€ L0% 061 866°¢ G1¢'S ¥5L°0€ 608°0¢ 650°6V =4 LS
gy Ll 209°¢ 8 091 918 ¢l L'¥S 84 I 14 € 4 4! 6L1 09 V8¢ VL V1T €98°'1 2€6°¢ 0zv'e1 €evel L9G'1C 5k +
v 8% zeeV 91 971 €'LG L VLG 0¢ — — — — 6281 6L L8 LT 0¢T 961 0€L1 682V 01891 €€8°91 17€'63 ES s
62 9VC 601°C LT €Y1 ¥'08 61 S0G € — 4 4 14 ¥6¢ € 01 786°T 021 L8 Ley L22°1 828V 0€EV 78G°8 Ht
02 8'LC 62V°C 81 IVl 0°0S 12 009 S I — I I (444 14 02 e1v'g 01 (1) 28 ¢al 0€2°T 29¢'Y 89¢'V 82L'8 ¥ L
8¢ §'G¢ 102°¢ 1c 8¢l 667 12 009 81 I 14 € € LLS 39 43 €01°¢ LL LLT [43¢] zeL'1 192°9 LLT9 SNl il R
S 81¢ 016°C 9z  ¢¢l Nad Le  §av L I € ¥ — 843 ] 4 988°C el 28 [473 L0T°T 056°¢ €6G°¢ £G¢°8 o #
01 ¢'¢e 1991 gc  ¢g¢l ger g¢  gev 14 — 14 14 I €01 € ] 929°'1 14 6G1 902 699 281°% 281°C 6V6'V At 7!
€ VLe 1971 61 6°¢I STy v S'1v €9 — — — — 681 — €9 6221 691 1€ S6 G¥s 129°1 229°'1 606°¢ H ¥
¢ T'Le 9€9°C 1c 8¢l ¥'8y Lg S8V 14 — 14 14 I 08¢ €9 14 6156°C [0 it ovy FeeT 6697 0Ly 10L°6 s H
6 I've 698°1 T €41 9'cy 9¢  9¢v 14 — I I 14 8¢T € 14 0€8°'1 9¢ 861 8€T 178 9€€°C L€€°C L8V'S ES =1
¥ 0°¢¢ 1€0°C Le V11 9vy €¢ LV 1 1 € ¥ — 161 € 8 €00° €2 861 €Cl 659 9862 065°C 86L°S ¥ £
L2 L'Se 8GT°G S 291 €87 62 €8V ST — 1 1 ¥ €L6 82 14 6697 (5747 0LT 9L 8V2'¢ 9.9'6 €896 L€0°02 'Ok gF

e CITLLL el es 'es LLS [4% €9 G6 348 092'82 SLL'L 681l €6LV0l LYL'S 8GL'Y 262'6¢ ¥29'69 L9G'8LC T¥8'8LC LLL'ETS Hedolk S

§ie 6¢CH 9IS 9IS €6 €6 ¥ol y9v'ze [y zAC N 080°G 09t'vE L1€°89 999°€L¢ 916'€LC ¥8G0ES HeH ek

P, \— A
®)
%) ety |wosivee | 2 ©
% % T % Tt vty oy | ety v | 6 B ¥ 1% v BN
o Carst) P AR E e et PY IR el v S T B goqw | gy | FEEEE o T o " o«
c@y S L) mo; o B (|t B N Iy 4 R . B N N
pips NHE # X | cogmcn - (BT ¥
Bl Ay HOLNWE G COA~VREY Ot
— — (B4 @) & %W
O T e
(6 — € ) ¥ H 3k s g . kN & o B & 5 8 ¢



L6 L1 ¥S8 4 6'8¢ ER4% JA D 47 1% 9 1 L - 8¢8 i 28 989 911 Ve 0LT €11°g 8G2°¢ 192°¢ PIEL B ik
1T 702 6V7'1 8 8°€C 667 g€ 667 8 - ¥ ¥ L GST 08 8 8T°1 6 44 681 989°'1 8€G'¢ 075'¢ ¥60°L oo
8 yce 7801 8¢ 8'0¢ 96V 9 8’6V € - 1 1 - [0 1 ] 186 66 9 0€2 600°T 9072 LIV'C 0587 L H
81 1'81 068 v L'ee G'es 9 G'¢S L ] 8 el — 6 9¢ L1 9¢8 ¥e L (34! 9111 G29° L29°C 806'% & X
¢l 961 ovv'1 61 2'C¢ 8°0G €€ 809 1 - 1 1 ¥ 8L1 12 L 122°1 LT1¢ 14 62¢ 2€9°'1 82L'¢ 0€L°€ £ve’L ¥ LS
6 €°¢¢ 2ce1 LI A 9°0G e 9°0§ 4 1 11 4 1 1L 14 ] 6121 68 Le z61 02¢°'1 700°€ $00°€ 2€6'S o =
1 92 €10°'1 [ A "Ly v Ty 1 01 0¢ or 1 g9 € 14 296 01 € 891 628 0281 0281 G98'¢ 5 E7]
¥e 67l L0L°2 6z 9°0¢ LLG LT 6°LS €S 14 1 € 9¢ €CL [ 1L ¥8€°C L9¢ 8¢ 8.8 faad 160°CT L11°21 8€6'02 il iz
v ¥0I1 S0¢ 66 G'8T €09 6 €09 1 — — — 1 ¥6 6 14 192 or S §0% 1828 9L°1 9L°1 G26'C iE2 =
¢c €L 926 €l 6°CC [ e €99 4 — 1 1 1 0Tt L 9 968 14 € 69 82¢°1 210°¢ 910°¢ 19¢°G B &
ge Ll 0€s 8¢ V61 V68 el 768 9¢ — 1 1 1 911 el or 187 4 0T €1e ¢18 187°¢C 187°C 6L1'Y I £
§¢ 291 16V € 661 8°'8G v 8'8§ 1 1 — 1 — 69 Lg 14 081 6 44 8¢ 709 ¥8L1 G8L'T 9€0°¢ ) i
S 9°'¢e IS 74! 0z 1°2¢ '8V [ i 6 14 L 11 — 121 9 91 TLT'T 0S8 6 962 21e'1 €V9°g €V9°'C i 7!
or 101 1€2°1 & 661 8¢9 14 6°€9 — 1 6 0T 9 LLG 9¢ 0¢ 866 €9¢ 11 VL 168°T el 9¥EL 20G°'TT ) il
0¢ €¢I 00€°'1 0T G'¢g €°6G €2 €69 — — — — ] S0¢ €€ 14 8LT'1 [4qs L Lial €66°T 7697 669V 987°'8 Tl [l
02 9'L1 861 € 9°'Le 1°8¥ v 1T'8Y S — — — — €L 14 L 801 68 €3 16 28. 99¢°1 99¢°1 L€8'C b )
81 18I 294 LI A 6°CS 0e  0'€S — — — — — §9 € 9 611 ST 0T Gl €€g 992°1 892°1 ¥6€°C il
12 V'Ll 1€L ve ¢'1¢ 2 ve  G'v§ 1 — — — — it 9 9 44| 802 — 0¢l 068 €82°¢ €82°C 06TV i3
g 06 02s v L9l 6’29 L 6’29 9 — 1 1 — 473 91 61 §9¥ 87 14 v0€ 296 L6G°¢ L6G°¢ GGL'S i) ¥
¢y 96 gL1'C w9l ¥°89 € ¥°89 92 — 1 1 6 98L 6L 9 660°C 9 44 €52 796°¢ LL'VT 18L°¥1 G8G'2T H( af
¥ 2’8 €V6°'C € 961 L'€9 g L'€9 i — 1 1 01 229°1 L2¢ €6 G88°% 57 62 801°T 0L0°L 986°2¢ 266'Cc  6L0°9¢ x X
9 6°S ¥.9 v 6°Gl1 0L T 0L 01 1 14 € 9 €97 or el 669 29 4 16¢ 6181 GG0'8 090°8 STV 11 & A4
6 V'SI 256 €€ 161 €86 ST 789 14 — 1 1 1 792 184 91 LV6 14 i [9) L12°1 86G°¢ €09°¢ L91°9 2 7t
01 €12 209°'1 9 G'61 ¥es Lz ¥es 6 — 1 1 14 Vg 81 LT €161 6L Lg 891 6971 720y 920V €€G°L B =
8¢ 9¢I vy v gLl L°09 8 L°09 §cl1 8 9 A s 6LL VIt 681 10T°¥ 209 11 020°1 16€°S G881 L1881 860°'1¢ it2 &
ST 061 9862 0e  7°0¢ ¥es Lz ¥es S — — — 14 G8¥ 8G 4 G16°% 9¢ 6 €469 LLT'E 11€°8 v1e'8 195°6T il it
L1 181 179°1 w9l 8°'LG 81 8'L§ 9 — 1 1 1 it 82 el 929°'1 8 LT 0€e LVG'T 280°S €80°S 86L°8 ) i
1€ ¥l ¥0€°'1 9 Lve ¥es Lz ¥es 44 — — — 9 413 11 L€ 981°1 96 0T L8¢ €Ve's LE8'Y 88V 990°6 4 =
ge Ll L9V Lz 6°0C ¥°8G ST 789 € — — — 14 €L 81 6 G6¢ 69 81 CLl L92 1W1'e 1WI'g 799°¢ 3 7!
€1 V6l 869 9 G'61 9°'LG 61 9°L§ — — — — — L8 L 6 1.9 Lg 14 61 102 1L0°C €L0°C 965°¢ 4 i
92 661 L08 or  0'8T €09 6 €09 1 = 1 1 = 081 0T 91 88L LT el 19 ¢16 €60°¢ €60°¢ 190°G I1f 5z
€¢ ¢Vl LV9 cc V'1e 0°09 009 — — — — — a4l el — 0v9 L L Y8 GL6 63L°C 0€L°C 0SS5V 5
ce €Vl 8821 T 6°1¢ L8V e g6v I — I I — €ve 0¢ ] 7821 14 ST P11 898°C VLEY 9TV'Y 186°8 13 I
Sy 99 9112 9  T1'1¢ 8'29 9 6°29 €2 I — I 01 1672 €L 87 9v0°g 9 76 ()44 9989 8LV'0Z  96V'0%  019°C¢ IIf 37 dd
LV 67 0052 v 9¢l 0L [4 €0L L1 14 14 4 4 G86°C 621 L2¢ 18€°C 86 89 €G68°% 9769 688°GE 806°G¢ 611°15 =4 LS
6¢ €11 189°C et 1°¢e €'LG 0z ¢'LS 8% I — I € 128 112 99 €29°C [44 ¥4 8.8 087G G8G'ET L6G°ET 20L'€T A +
8¢ ¢TI VAN ST €2C 964 et L'6S 17 I ] 9 I 196 Gzl 66 680°¢ 84 8¢ 968 G609 28291 L6291 20€°LT ES s
Lg LSl g1e1 2 L'1¢g L°8G [ — — el el I 90¢ € € 161°1 801 4! 962 GI8°T 169'% 1697 87¢'8 Ht
¢ €L LLV'T 6 L€e 8¢S S 6°¢S € — — — — 19¢ ] 12 oLV T 14 L 87 120° 16G°Y V65V 1€G°8 ¥ L
¥ T'L1 290°C 01T 6'¢g 8¢S e 8¢S 01 € ] 8 € 601 68 82 886°1 98 1€ €93 9€8°C ¥8€°9 06€°9 €60°C1 il R
¥ 1'¢e 881 €e  L61 1'é6v 8¢ 16V S 14 ] L I Ve 8 82 LG8°T 6 IT 9.¢ 7091 066°¢ 166°¢ 921°8 o #
9 §'ce 8801 g 8'1¢ 88V 66 8'8¥ € — € € 4 6L 9 8 0L0°T Gl 81 6L €02°1 £9¢°2 €9¢°C v8'y At 7!
€ Vve 256 ve g'1e ¥'8y W ¥'8y 9¢ Gl — Gl — Lel I ¥S 0€8 IL 8 96 128 068°1 168°T G06°¢ H ¥
¥l T'61 G181 ST €2C 18 e G'1g 6V I ] 9 ] 882 el 18 9.9'1 78 14 LVe G11°% 688V 068V 2056 s H
9 §'ce G121 L Sve 8LV woo8Ly 14 — 14 14 14 Y01 € € 0LT1 84 Ll €cl 12¢°1 ¥15°C 9.6°C 68¢°S ES =1
4 8'V¢ 69¢°T 0 $°02 L'8¥ o L'8F — 14 9 0T 1 €61 L L 4t L 61 811 9z1°1 989°C 989°C 916G ¥ &
91 6'81 1LL°¢ 14 1°L2 1Ly s Ty (44 — 1 1 0T 9L 19 [474 eLV'e GLg 0L Shy 807G 16£°6 76€°6 6€6°61 'Ok gF

gel 8¥€'69 §'0C €88 €88 629 69 8¢l L0OT 191 L8861 GE6'L G61'1 928'v9 989°¢ 668 126°G1 861'G0L 6¥2'66C 66V'66C LOSELS Hedomd

8¢l 002 L'LS 8'LS L62 L6C 6G ¥80°1C GGY'GL 898 GLE8I CYL'E0L  €¥1'00E C6E00E GLE'6LS HeH ek

P, \— A
®)
%) ety |wosivee | 2 ©
% % T % Tt vty oy | ety v | 6 B ¥ 1% v BN
o Carst) P AR E e et PY IR el v S T B goqw | gy | FEEEE o T o " o«
c@y S L) mo; o B (|t B N Iy 4 R . B N N
Rl NHE # X | cogmcn - (AW ¥
Bl Ay HOLNWE G COA~VREY Ot
— — (B4 @) & %W
[Q@x2ity) g
(€ — € ) ¥ H 3k s g M k0 & o B & 5 8 2

- 132 -



	R2石川県学校基本統計
	表紙
	前書き
	目次１
	目次２
	目次３
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８
	９
	１０
	１１
	１２
	１３
	１４
	１５
	１６
	１７
	１８
	１９
	２０
	２１
	２２
	２３
	２４
	２５
	２６
	２７
	２８
	２９
	３０
	中表紙

	３３
	３４
	３５
	３６
	３７
	３８
	３９
	４０
	４１
	４２
	４３
	４４
	４５
	４６
	４７
	４８
	４９
	５０
	５１
	５２
	５３
	５４
	５５
	５６
	５７
	５８
	５９
	６０
	６１
	６２
	６３
	６４
	６５
	６６
	６７
	６８
	６９
	７０
	７１
	７２
	７３
	７４
	７５
	７６
	７７
	７８
	７９、８０
	８１、８２
	８３
	８４
	８５
	８６
	８７
	８８
	８９
	９０
	９１
	９２
	９３
	９４
	９５
	９６
	９７
	９８
	９９
	１００
	１０１
	１０２
	１０３
	１０４
	１０５
	１０６
	１０７
	１０８
	１０９
	１１０
	１１１
	１１２
	１１３
	１１４
	１１５
	１１６
	１１７
	１１８
	１１９
	１２０
	１２１
	１２２
	１２３
	１２４
	１２５
	１２６
	１２７
	１２８
	１２９
	１３０
	１３１
	１３２
	R2石川県学校基本統計
	奥付

	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ



